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Highlights 3-24

Sandblast
Jede Bühne braucht ihre Stars – 
jede Tafel ihre Showeffekte.

Chaque scène a besoin de ses 
stars - chaque table de ses effets 
spéciaux.

Vintage
Industrieller Look für die Präsen-
tation von Speisen.

Un look industriel pour la présen-
tation des plats.

Black Dusk
Porzellan-Serie mit strukturierter 
Oberfläche mit mattem Finish in 
schwarz.

Série en porcelaine avec une sur-
face structurée avec une finition 
mate en noir.

Definition
Hier trifft Eleganz auf Leichtigkeit.

Ici l'élégance rencontre la légèreté.

White Dusk
Porzellan-Serie mit strukturierter 
Oberfläche in einem leuchtenden 
Weiss.

Série en porcelaine avec une 
surface structurée d'un blanc 
éclatant.

Aluchef
Schauen schwer aus, sind sie aber 
nicht! Induktionsfähige Bräter aus 
Aluminiumguss.

Elles ont l'air lourdes, mais elles 
ne le sont pas! Cocottes en fonte 
d'aluminium compatibles avec 
l'induction.
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 BOWL "HAMPTONS"
BOL "HAMPTONS"

 50 cl / 
Ø 16 cm 

8193.66000
29.80 22.35

 BOWL "BAMBOO"
BOL "BAMBOO"

 38 cl / 
Ø 14 cm 

8193.66002
22.60 16.95

 TELLER TIEF COUP 
"BAMBOO"

ASSIETTE CREUSE 
COUP "BAMBOO"

 82 cl / 
Ø 18 cm 

8193.66003
39.70 29.78

 TELLER FLACH COUP
ASSIETTE PLATE COUP

 Ø 26 cm 
8193.66004
33.20 24.90

 TELLER FLACH COUP
ASSIETTE PLATE COUPE

 Ø 29 cm 
8193.66005
39.80 29.85

 TELLER FLACH COUP
ASSIETTE PLATE COUPE

 Ø 32 cm 
8193.66006
52.90 39.68

 SCHÜSSEL "HAMPTONS"
COUPE "HAMPTONS"

 1,4 L / 
Ø 27 cm 

8193.66001
66.40 49.80

Setzen Sie selbstbewusste Akzente am Büffet 
und gedeckten Tisch. Sandblast besticht 
durch seine hochwertigen und zeitgleich 
modernen Optiken aufgrund der mattierten 
Flächen. Diese ausgewählten Produkte sind 
perfekte Teamplayer, die sich problemlos in 
jede moderne Kollektion einfügen lassen.
Mettez des accents affirmés sur le buffet et 
la table dressée. Sandblast séduit par son 
aspect à la fois haut de gamme et moder-
ne grâce à ses surfaces mates. Ces pro-
duits sélectionnés sont de parfaits joueurs 
d'équipe qui s'intègrent sans problème dans 
toute collection moderne.

Sandblast

Porzellan
Porcelaine

Wer kleine kulinarische Leckerbissen ganz 
gross herausbringen will, wählt die SHOW-
PIECES von Schönwald. 
Si vous souhaitez mettre en valeur de petits 
délices culinaires, choisissez les SHOWPIE-
CES de Schönwald. 
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Hier trifft Eleganz auf Leichtigkeit! 
Die Gläser liegen federleicht in der 
Hand. Jedes einzelne Glas wurde so 
konzipiert, dass die Weinaromen dar-
in perfekt zur Geltung kommen.

L'élégance rencontre la légèreté! 
Les verres sont légers comme une plume 
dans la main. Chaque verre a été conçu 
pour mettre parfaitement en valeur les 
arômes du vin.

trend
2024
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 WEINGLAS
VERRE À VIN

 Cap 96 cl, H 23,5 cm
Ø 12,5 cm 

7082.67001
18.60 13.95

 WEINGLAS
VERRE À VIN

 Cap 75 cl, H 24,3 cm
Ø 10,8 cm 

7082.67002
18.60 13.95

 WEINGLAS
VERRE À VIN

 Cap 55 cl, H 23,7 cm
Ø 9,2 cm 

7082.67003
18.60 13.95

 WEINGLAS
VERRE À VIN

 Cap 43 cl, H 23 cm
Ø 8,2 cm 

7082.67006
17.05 12.79

Definition

 CHAMPAGNER
CHAMPAGNE

 Cap 25 cl, H 24,2 cm
Ø 8 cm 

7082.67004
17.05 12.79

7082.67005  |—| 1dl

19.45 14.59

 DIGESTIVE 
 Cap 13 cl, H 21,8 cm 

7082.67007
15.85 11.89

7082.67010  |—| 2+4cl

18.10 13.58

 BECHER
GOBELET

 Cap 43 cl, H 9,5 cm 
7082.67008

9.15 6.86

 BECHER
GOBELET

 Cap 49 cl, H 11 cm 
7082.67009

9.15 6.86

 KARAFFE
CARAFE

 Cap 1 L, H 27,2 cm 
7082.67100
115.85 86.89
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 SERVIERTOPF
MARMITE

 Ø 11,5 x H 5 cm 
8582.40785
19.95 16.96

 SERVIERTOPF
MARMITE

 Ø 14 x H 5 cm 
8582.40786
22.30 18.96

 STIELKASSEROLLE
CASSEROLLE
 Ø 14 x H 4 cm 
8582.40783
23.25 19.76

 STIELKASSEROLLE
CASSEROLLE

 Ø 18,5 x H 4,5 cm 
8582.40784
26.95 22.91

 STIELKASSEROLLE
CASSEROLLE

 Ø 5,5 x H 2,5 cm 
8582.40780

8.90 7.57

 STIELKASSEROLLE
CASSEROLLE
 Ø 7 x H 3,5 cm 
8582.40781
15.25 12.96

 STIELKASSEROLLE
CASSEROLLE

 Ø 9,5 x H 5,5 cm 
8582.40782
21.15 17.98

Vintage
Die Kollektion aus Edelstahl mit Vintage-Finish schafft einen industriellen Look für die Präsentation von Speisen, 
der perfekt zu einer Vielzahl beliebter Küchen passt. 
La collection en acier inoxydable avec une finition vintage crée un look industriel pour la présentation des aliments, qui 
s'adapte parfaitement à une grande variété de cuisines populaires. 
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 TELLER FLACH COUP
ASSIETTE PLAT COUPE

 Ø 21 cm 
3000.69600

9.85 7.39

 TELLER FLACH COUP
ASSIETTE PLATE COUPE

 Ø 21 cm 
8009.70019

9.85 7.39

 TELLER FLACH COUP
ASSIETTE PLATE COUPE

 Ø 27 cm 
8009.70020
16.75 12.56

 TELLER TIEF COUP
ASSIETTE CREUSE COUPE

 Ø 24,5 cm 
8009.70025
18.10 13.58

 PASTATELLER
ASSIETTE À PÂTES

 Ø 25 x H 6 cm 
8009.70026
22.10 16.58

 TELLER FLACH COUP
ASSIETTE PLAT COUPE

 Ø 27 cm 
3000.69601
16.75 12.56

 TELLER TIEF COUP
ASSIETTE CREUSE COUPE

 Ø 24,5 cm 
3000.69602
18.10 13.58

 PASTATELLER
ASSIETTE CREUSE

 Ø 25 x H 6 cm 
3000.69612
22.10 16.58

Black Dusk
White Dusk

Porzellan
Porcelaine

Die Serie Dusk besticht mit ihrer charakteristischen 
strukturierten Oberfläche. Jedes Teil dieser zeitlosen 
Porzellankollektion ist kratzfest, langlebig und strapa-
zierfähig. Dusk verleiht durch seine schlichte und moder-
ne Form jeder Mahlzeit das gewisse Etwas.
La série Dusk séduit par sa surface structurée caracté-
ristique. Chaque pièce de cette collection de porcelaine 
intemporelle est résistante aux rayures, durable et résis-
tante à l'usure. Grâce à sa forme sobre et moderne, Dusk 
confère à chaque repas ce petit quelque chose en plus.
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Die asiatisch inspirierte schwarze Dusk-
Kollektion besticht durch ihre struktu-
rierte Oberfläche mit einem satinierten 
schwarzen Finish. Ebenso beeindruckt 
die weisse Dusk-Kollektion mit der cha-
rakteristischen Oberfläche und erstrahlt 
in einem leuchtenden Weiss.

La collection Dusk noire d'inspiration 
asiatique séduit par sa surface structurée 
avec une finition noire satinée. De même, 
la collection Dusk blanche impressionne 
par sa surface caractéristique et brille 
d'un blanc éclatant.

trend
2024
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 SCHÜSSEL
BOL

 Ø 4,5 x H 4 cm 
3000.69611

1.85 1.39

 SCHÜSSEL
BOL

 Ø 10 x H 6 cm 
3000.69607

5.05 3.79

 SCHÜSSEL
BOL

 Ø 14 x H 7,5 cm 
3000.69608

8.75 6.56

 SCHÜSSEL
BOL

 Ø 7,5 x H 2,5 cm 
3000.69606

3.05 2.29

 SCHÜSSEL
BOL

 Ø 18 x H 6 cm 
3000.69609

13.30 9.98

 SCHÄLCHEN
BOL

 Ø 4,5 x H 4 cm 
8009.70027

1.85 1.39

 BOWL
BOL

 Ø 10 x H 7,5 cm 
8009.70029

5.05 3.79

 BOWL
BOL

 Ø 14 x H 7,5 cm 
8009.70030

8.75 6.56

 SCHÄLCHEN
BOL

 Ø 7,5 x H 2,5 cm 
8009.70028

3.05 2.29

 SCHÜSSEL
BOL

 Ø 18 x H 6 cm 
8009.70031

13.30 9.98

 TELLER FLACH COUPE 
QUADRATISCH

ASSIETTE PLAT COUPE 
CARRÉE

 10 x 10 cm 
3000.69603

3.95 2.96

 TELLER FLACH COUPE 
RECHTECKIG

ASSIETTE PLAT COUPE 
RECT.

 10 x 22 cm 
3000.69604

9.15 6.86

 TELLER FLACH COUPE RECHTECKIG
ASSIETTE PLAT COUPE RECT.

 20 x 28 cm 
3000.69605
19.45 14.59

 TELLER FLACH COUPE QUADRA-
TISCH

ASSIETTE PLAT COUPE CARRÉE
 26 x 26 cm 

3000.69610
21.30 15.98

 TELLER FLACH QUAD-
RATISCH

ASSIETTE PLATE CAR-
RÉE

 10 x 10 cm 
8009.70021

3.95 2.96

 TELLER FLACH RECHT-
ECKIG

ASSIETTE PLATE 
RECTANGULAIRE

 10 x 22 cm 
8009.70023

9.15 6.86

 TELLER FLACH RECHTECKIG
ASSIETTE PLATE RECTANGULAIRE

 20 x 28 cm 
8009.70024
19.45 14.59

 TELLER FLACH QUADRATISCH
ASSIETTE PLATE CARRÉE

 26 x 26 cm 
8009.70022
21.30 15.98

Black Dusk
White Dusk

Porzellan
Porcelaine
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Aluchef
Deckelknauf Stahlfarben
Bouton de couvercle couleur acier

Deckelknauf Goldfarben
Bouton de couvercle couleur or

 BRÄTER AUS ALUMINIUM, 
SCHWARZ

COCOTTE EN ALU, NOIR
 2,4 L / 

Ø 20 cm x H 8,3 cm 
650-200011
117.40 99.79

 BRÄTER AUS ALUMINIUM, 
SCHWARZ

COCOTTE EN ALU, NOIR
 4,3 L / 

Ø 24 cm x H 10,2 cm 
650-240011
152.70 129.80

 BRÄTER AUS ALUMINIUM, 
SCHWARZ

COCOTTE EN ALU, NOIR
 6,8 L / 

Ø 28 cm x H 12 cm 
650-280011
187.90 159.72

 BRÄTER AUS ALUMINIUM, 
SCHWARZ

COCOTTE EN ALU, NOIR
 7,5 L / 35 x 29 cm x H 10,5 cm 

650-352911
205.75 174.89

 BRÄTER AUS ALUMINIUM, 
SCHWARZ

COCOTTE EN ALU, NOIR
 2,4 L / 

Ø 20 cm x H 8,3 cm 
650-200011G
117.40 99.79

 BRÄTER AUS ALUMINIUM, 
SCHWARZ

COCOTTE EN ALU, NOIR
 4,3 L / 

Ø 24 cm x H 10,2 cm 
650-240011G
152.70 129.80

 BRÄTER AUS ALUMINIUM, 
SCHWARZ

COCOTTE EN ALU, NOIR
 6,8 L / 

Ø 28 cm x H 12 cm 
650-280011G
187.90 159.72

 BRÄTER AUS ALUMINIUM, 
SCHWARZ

COCOTTE EN ALU, NOIR
 7,5 L / 35 x 29 cm x H 10,5 cm 

650-352911G
205.75 174.89
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Diese Serie sieht den legendären Schmortöpfen zum 
 verwechseln ähnlich. Dennoch haben sie nur einen 
Bruchteil des Gewichtes. Induktionsfähig, erhältlich in 
verschiedenen Formen,  Grössen und Farben.
Cette série ressemble à s'y méprendre aux légendaires 
 cocottes. Pourtant, elles ne pèsent qu'une fraction de 
leur poids. Compatible avec l'induction, disponible en 
différentes formes, tailles et couleurs.

Die Bräter und GN-Schalen der Serie AluChef werden aus Aluminiumguss gefertigt, sind induktionsfähig und im 
Innenbereich mit einer äusserst haltbaren, PFOA-freien Antihaftbeschichtung versehen. 
Les cocotte et le GN de la série AluChef sont fabriquées en fonte d'aluminium, compatibles avec l'induction et dotées 
à l'intérieur d'un revêtement antiadhésif extrêmement durable et sans PFOA.

Weitere Farben 
im Onlineshop

Plus de couleurs dans 
la boutique en ligne

 BRÄTER ALU SCHWARZ, 
GLASDECKEL

COCOTTE ALU NOIR, COUV. 
VERRE

 4,9 L / 28 x 28 cm x H 7,5 cm 
650-282811
132.90 112.97

 BRÄTER ALU SCHWARZ, 
GLASDECKEL

COCOTTE ALU NOIR, COUV. 
VERRE
 5,7 L / 

Ø 32 cm x H 7,8 cm 
650-320011
144.65 122.95

 BRÄTER ALU SCHWARZ, 
GLASDECKEL

COCOTTE ALU NOIR, COUV. 
VERRE
 9,8 L / 

Ø 40 cm x H 8,5 cm 
650-400011
198.75 168.94

 BRÄTER ALU SCHWARZ, 
GLASDECKEL

COCOTTE ALU NOIR, COUV. 
VERRE

 4,9 L / 28 x 28 cm x H 7,5 cm 
650-282811G
132.90 112.97

 BRÄTER ALU SCHWARZ, 
GLASDECKEL

COCOTTE ALU NOIR, COUV. 
VERRE
 5,7 L / 

Ø 32 cm x H 7,8 cm 
650-320011G
144.65 122.95

 BRÄTER ALU SCHWARZ, 
GLASDECKEL

COCOTTE ALU NOIR, COUV. 
VERRE
 9,8 L / 

Ø 40 cm x H 8,5 cm 
650-400011G
198.75 168.94
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 CREATE 

 CREATE lädt Küchenchefs ein, kreative 

Ausflüge zu wechselnden internationalen 

Gastro-Styles zu unternehmen. Mit einer 

ungewöhnlichen Optik erschliesst das 

Design des Geschirrs aus filigranem Nob-

le China eine neue Welt in der Gastrono-

mie zwischen Nostalgie und Neuland.

CREATE invite les chefs de cuisine à 

faire des excursions créatives dans des 

styles gastronomiques internationaux 

changeants. Avec un aspect inhabituel, le 

design de la vaisselle en filigrane Noble 

China ouvre un nouveau monde dans la 

gastronomie, entre nostalgie et terre 

inconnue.

 Espresso Tasse nieder
Tasse à espresso basse

8193.65001  8 cl 9.85 7.39

 Espresso-Untertasse
Soutasse à espresso

8193.65002  Ø 13 cm 7.05 5.29

 Tasse 

8193.65003  19 cl 12.25 9.19

 Tasse 

8193.65004  25 cl 13.30 9.98

 Tasse 

8193.65005  30 cl 15.05 11.29

 Kombi-Untertasse
Soutasse combinaison

8193.65006  Ø 16 cm 8.35 6.26
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 CREATE 

 Teller flach coup
Assiette plate coup

8193.65007  Ø 16 cm 9.30 6.98
8193.65008  Ø 21 cm 15.05 11.29
8193.65009  Ø 23 cm 18.10 13.58
8193.65010  Ø 26 cm 22.60 16.95
8193.65011  Ø 29 cm 26.40 19.80
8193.65012  Ø 31 cm 34.25 25.69

 Teller flach Fahne
Assiette plate large bord

8193.65013  Ø 29 cm 26.40 19.80

 Teller tief coup
Assiette creuse coup

8193.65014  Ø 20 cm 13.30 9.98
8193.65015  Ø 24 cm 21.30 15.98
8193.65016  Ø 28 cm 26.60 19.95

 Teller tief
Assiette creuse

8193.65017  Ø 28 cm 26.60 19.95

 Platte oval
Plat ovale

8193.65018  24 x 16 cm 26.60 19.95
8193.65019  33 x 22 cm 42.60 31.95
8193.65020  36 x 24 cm 49.30 36.98

 Schale
Saladier

8193.65021  Ø 15 cm 15.95 11.96
8193.65022  Ø 20 cm 21.30 15.98
8193.65023  Ø 24 cm 33.30 24.98

ONLINE

SHOP!
BOUTIQUE 

EN LIGNE!
shop.victor-meyer.ch
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Shabby Chic

Artikel/Article Grösse/grandeur Art-Nr./No d’article Preis/prix
 Struktur Grau

10
Struktur Grau + Ornament

20
Struktur Blau 

30
Struktur Blau + Ornament 

40
Ornament einfarbig Blau 

50
Ornament Blau mit Verlauf 

60
Stein
70

Stein + Ornament
80

TELLER FLACH COUP
ASSIETTE PLATE COUPE

15 cm 8193.520xx 11.95  8.96

17 cm 8193.521xx 17.30 12.98

20 cm 8193.522xx 19.95 14.96

26 cm 8193.523xx 33.30 24.98

28 cm 8193.524xx 38.60 28.95

30 cm 8193.525xx 45.30 33.97

32 cm 8193.526xx 49.95 37.46

TELLER TIEF COUP
ASSIETTE CREUSE COUPE

21 cm 8193.527xx 21.30 15.98

28 cm 8193.528xx 38.60 28.95

BURGERPLATTE
PLAT À BURGER

36 x 20 cm 8193.529xx 73.95 55.46

TELLER FLACH COUP ECKIG
ASSIETTE PLATE COUP CARRÉ

20 cm 8193.530xx 22.60 16.95

24 cm 8193.531xx 31.95 23.96

27 cm 8193.532xx 38.60 28.95

TELLER HALBTIEF COUP ECKIG
ASSIETTE DEMI-CREUSE COUPE 
CARRÉE

12 cm 8193.533xx 13.30  9.97

16 cm 8193.534xx 18.60 13.95

24 cm 8193.535xx 33.30 24.98

SUSHIPLATTE
PLAT À SUSHIS

11 x 30 cm 8193.536xx 59.95 44.96

REISSCHALE
BOL À RIZ

0,30 l 8193.537xx 22.60 16.95

SCHALE
BOL

6,5 cm 8193.538xx 13.30  9.97

SALAT RUND
SALADIER ROND

16 cm 8193.539xx 29.30 21.98

18 cm 8193.540xx 39.85 29.89

TASSE
TASSE

9 cl 8193.541xx 15.85 11.89

20 cl 8193.542xx 19.95 14.96

25 cl 8193.543xx 21.30 15.98

KOMBI UNTERE
SOUTASSE MULTIPLE

11 cm (9cl) 8193.544xx 9.85  7.39

14 cm 8193.545xx 11.95  8.96

BECHER
MUG

30 cl 8193.546xx 22.60 16.95
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Artikel/Article Grösse/grandeur Art-Nr./No d’article Preis/prix
 Struktur Grau

10
Struktur Grau + Ornament

20
Struktur Blau 

30
Struktur Blau + Ornament 

40
Ornament einfarbig Blau 

50
Ornament Blau mit Verlauf 

60
Stein
70

Stein + Ornament
80

TELLER FLACH COUP
ASSIETTE PLATE COUPE

15 cm 8193.520xx 11.95  8.96

17 cm 8193.521xx 17.30 12.98

20 cm 8193.522xx 19.95 14.96

26 cm 8193.523xx 33.30 24.98

28 cm 8193.524xx 38.60 28.95

30 cm 8193.525xx 45.30 33.97

32 cm 8193.526xx 49.95 37.46

TELLER TIEF COUP
ASSIETTE CREUSE COUPE

21 cm 8193.527xx 21.30 15.98

28 cm 8193.528xx 38.60 28.95

BURGERPLATTE
PLAT À BURGER

36 x 20 cm 8193.529xx 73.95 55.46

TELLER FLACH COUP ECKIG
ASSIETTE PLATE COUP CARRÉ

20 cm 8193.530xx 22.60 16.95

24 cm 8193.531xx 31.95 23.96

27 cm 8193.532xx 38.60 28.95

TELLER HALBTIEF COUP ECKIG
ASSIETTE DEMI-CREUSE COUPE 
CARRÉE

12 cm 8193.533xx 13.30  9.97

16 cm 8193.534xx 18.60 13.95

24 cm 8193.535xx 33.30 24.98

SUSHIPLATTE
PLAT À SUSHIS

11 x 30 cm 8193.536xx 59.95 44.96

REISSCHALE
BOL À RIZ

0,30 l 8193.537xx 22.60 16.95

SCHALE
BOL

6,5 cm 8193.538xx 13.30  9.97

SALAT RUND
SALADIER ROND

16 cm 8193.539xx 29.30 21.98

18 cm 8193.540xx 39.85 29.89

TASSE
TASSE

9 cl 8193.541xx 15.85 11.89

20 cl 8193.542xx 19.95 14.96

25 cl 8193.543xx 21.30 15.98

KOMBI UNTERE
SOUTASSE MULTIPLE

11 cm (9cl) 8193.544xx 9.85  7.39

14 cm 8193.545xx 11.95  8.96

BECHER
MUG

30 cl 8193.546xx 22.60 16.95

Der lässige Charme der Nostalgie
Die acht Varianten in grau-blauer Tonalität und Steinoptik erzählen Geschich-
ten und wecken Assoziationen an kunstvolle orientalische Ornamentik. Diese 
innovativen Dekore eröffnen moderne Inszenierungs-Perspektiven im lässi-
gen Bistro genauso wie in der anspruchsvollen Gastronomie.

Le charme nostalgique décontracté
Les 8 variations dans les tons gris-bleu et à l’aspect de pierre 
 semblent raconter des histoires et réveillent des associations à des 
 ornementations artistiques orientales. Ces décors innovateurs ouvrent 
de nouvelles perspectives de mise en scène aussi bien dans des bistrots 
décontractés que dans la haute gastronomie.
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 AVANTI 

 Die spannungsvolle Linienführung der 

Kreation lässt Lebensgenuss und Betrieb-

samkeit verschmelzen – bei maximaler 

Funktionalität. Alles passt zusammen, als 

könnte es nicht anders sein. AVANTI – ein 

modernes Lebensgefühl.

Les lignes intenses de la création font 

s’unir plaisirs de la vie et action, le tout 

pour une fonctionnalité optimale. Tout 

est parfaitement assorti, comme s’il ne 

pouvait en être autrement. AVANTI – une 

joie de vivre moderne.

 Espresso-Tasse stapelbar
Tasse à espresso empilable

8193.40001  9 cl x H 4,2 cm 9.85 7.39

 Espresso-Tasse
Tasse à espresso

8193.00028  9 cl x H 6,3 cm 8.75 6.56

 Espresso-Untertasse
Soutasse espresso

8193.00032  Ø 12,5 cm 7.15 5.36

 Tasse stapelbar
Tasse empilable

8193.00029  18 cl x H 5,4 cm 12.75 9.56
8193.00031  25 cl x H 6,2 cm 15.05 11.29

 Kaffee-Tasse hoch
Tasse à café haut

8193.40041  20 cl x H 8 cm 13.30 9.98
8193.40042  25 cl x H 8,4 cm 15.30 11.48

 Tasse nieder
Tasse basse

8193.40043  24 cl x H 6,4 cm 15.05 11.29
8193.40044  30 cl x H 7,1 cm 15.85 11.89

 Kaffeebecher
Gobelet

8193.40002  28 cl / Ø 8 x H 8,1 cm 15.85 11.89

 Suppentasse stapelbar
Tasse à soupe empilable

8193.40003  28 cl x H 5,7 cm 17.05 12.79

 Kombi-Untertasse
Soutasse multiple

8193.00033  Ø 15,9 cm 8.25 6.19

 Eierbecher
Coquetier

8193.40030  Ø 5,1 cm 7.55 5.66
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 AVANTI 

 Teller flach Fahne
Assiette plate à bord

8193.40005  Ø 16 cm 9.30 6.98
8193.40006  Ø 20 cm 15.05 11.29
8193.40007  Ø 23 cm 19.95 14.96
8193.40008  Ø 25,6 cm 22.10 16.58
8193.40009  Ø 27,6 cm 28.75 21.56
8193.40010  Ø 31,2 cm 35.95 26.96

 Teller tief breit
Assiette creuse à bord

8193.40047  Ø 24 cm 22.10 16.58
8193.40048  Ø 25,9 cm 25.30 18.98
8193.40049  Ø 27,9 cm 30.10 22.58

 Teller tief Fahne
Assiette creuse à bord

8193.40011  Ø 16,1 cm 9.30 6.98
8193.40012  Ø 21,3 cm 16.50 12.38

 Platte Fahne
Plat à bord

8193.40014  25,6 x 18,4 cm 33.30 24.98
8193.40015  29,1 x 20,9 cm 39.85 29.89
8193.40016  32 x 22,8 cm 43.95 32.96
8193.40017  36 x 25,9 cm 51.30 38.48

 Dip-Schälchen
Coupelle

8193.40059  Ø 11 x H 3,4 cm 7.95 5.96

 Salat rund
Saladier rond

8193.40018  Ø 14 x H 4,3 cm 15.30 11.48
8193.40019  Ø 16 x H 5,3 cm 19.45 14.59
8193.40057  Ø 17,9 x H 5,8 cm 23.05 17.29
8193.40020  Ø 21 x H 6 cm 38.60 28.95

 Sauciere
Saucière

8193.40021  35 cl x H 8,9 cm 31.45 23.59

 Buttersauciere
Saucière à beurre

8193.40022  10 cl x H 6,1 cm 19.70 14.78

 Zuckertütenbehälter
Conteneur pour sachets de sucr

8193.40035  11,4 x 7,4 cm 13.30 9.98

 Zuckerschale
Coupelle à sucre

8193.40037  Ø 10,3 cm 6.65 4.99

 Kaffeekanne
Cafetière

8193.40023  30 cl / 15,2 x 6,8 x H 12,8 cm 39.95 29.96
8193.40024  60 cl / 19,7 x 9,2 x H 16,1 cm 49.80 37.35

 Teekanne
Théière

8193.40025  35 cl / 17,1 x 8,3 x H 11 cm 42.75 32.06
8193.40026  65 cl / 21 x 10,3 x H 13,6 cm 56.75 42.56

 Giesser
Crémier

8193.40027  15 cl / 9,2 x 5,7 x H 9,4 cm 21.05 15.79
8193.40028  30 cl / 11,2 x 7 x H 11,1 cm 29.30 21.98

 Giesser ohne Henkel
Crémier sans anse

8193.40029  0,4 cl / 6,8 x 4 x H 4,8 cm 11.15 8.36
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Stonecast ist eine aufregende Kollektion 

von handdekorierten Produkten von 

Churchill, die in verschiedenen

Stilen entworfen wurden, um allen mög-

lichen gastronomischen Umgebungen 

gerecht zu werden. Inspiriert von den

wechselnden Jahreszeiten und frischen 

Zutaten, ist das originale Stonecast- 

Design in atemberaubenden Farben

erhältlich.

Stonecast est une collection unique par 

Churchill de produits décorés à la main, 

dans différents styles qui s'adaptent

à tout type d'établissement Horeca. Inspi-

rée par les saisons et les produits frais, la 

collection originale Stonecast est

disponible en different couleurs.

Art-Nr./No d’article Grösse/grandeur

 Preis/prix

10 20 30 40 50 70 90

Espressotasse
Tasse à espresso
VPE 12
8906.100xx 10 cl, Ø 6,5 x H 5,5 cm 7.55 5.66

10 20 30 40 50 70 90

Espresso-Untertasse
Soutasse à espresso
VPE 12
8906.101xx Ø 11,8 cm  9.05 6.79

10 20

Tasse stapelbar
Tasse empilable
VPE 12
8906.102xx 22 cl, Ø 8,5 x H 7 cm   9.85 7.39

10 20

Untertasse zu Tasse stapelbar
Soutasse pour tasse empilable
VPE 12
8906.103xx 15 cm 9.05 6.79

10 20

Tasse
Tasse
VPE 12
8906.104xx 17 cl, Ø 9 x H 5,5 cm  9.05 6.79
8906.105xx 28 cl, Ø 11 x H 6 cm  10.60 7.95

STONECAST

20
Peppercorn Grey

30
Duck Egg Blue

40
Spiced Orange

50
Blueberry

60
Samphire Green

70
Mustard Seed Yello

80
Berry Red

10
Barley White

90
Petal Pink

95
Sage Green
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10 20 30 40 50 70 90

Tasse
Tasse
VPE 12
8906.106xx 22,7 cl, Ø 9,5 x H 5,5 cm 9.85 7.39
8906.107xx 34 cl, Ø 11 x H 6,5 cm 12.75 9.56

10 30

Tasse
Tasse
VPE 6
8906.108xx 46 cl, Ø 11,5 x H 7 cm 15.05 11.29
8906.109xx 50 cl, Ø 11,5 x H 7 cm 21.05 15.79

10 20 30 40 50 70 90

Kombi-Untertasse
Soutasse combinaison
VPE 12
8906.110xx 15,6 cm  9.05 6.79

10 20 30 40 50 70 90

Mug
Mug
VPE 12
8906.111xx 34 cl, Ø 8 x H 11 cm 16.50 12.37

10 20 30 40 50 60 70 80 90 95

Teller flach coup
Assiette plate coup
VPE 12
8906.112xx Ø 16,5 cm 12.75 9.56
8906.113xx Ø 21,7 cm 16.50 12.37
8906.114xx Ø 26,0 cm 22.10 16.57
8906.115xx Ø 28,8 cm 28.75 21.56

10 20 30 40 70 80

Teller flach coup
Assiette plate coup
VPE 6
8906.116xx Ø 32,4 cm 37.95 28.46

10 20 30 40 50 60 70 80 95

Teller tief coup
Assiette creuse coup
VPE 12
8906.117xx Ø 18,2 cm 18.10 13.57

10 20 30 40 50 60 70 80 90 95

Teller tief coup
Assiette creuse coup
VPE 12
8906.118xx Ø 24,8 cm 28.75 21.56

10 20 30 40 50 60 70 80

Teller tief coup
Assiette creuse coup
VPE 6
8906.119xx Ø 31 cm 37.95 28.46

10 20 30

Teller halbtief coup
Assiette demi-creuse coup
VPE 12
8906.120xx Ø 22,5 cm 22.10 16.57
8906.121xx Ø 25,5 cm 26.60 19.95
8906.122xx Ø 28,1 cm 31.45 23.59

STONECAST
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10 20

Teller flach mit Stapelrand
Assiette plate à bord empilable
VPE 6
8906.123xx Ø 15,7 cm  25.30 18.97
8906.124xx Ø 27,5 cm  46.10 34.57

10 20 30 50 60 90 95

Teller flach mit Stapelrand
Assiette plate à bord empilable
VPE 6
8906.125xx Ø 21 cm  31.45 23.59
8906.126xx Ø 26 cm  37.95 28.46

10 20 30 40 70 80

Teller tief Fahne
Assiette creuse à aile
VPE 12
8906.127xx Ø 24 cm  28.75 21.56
8906.128xx Ø 28 cm  32.75 24.56

10 20 30 40 70 80

Teller flach oval
Assiette plate ovale
VPE 12
8906.129xx 19,2 x 16,0 cm  19.95 14.96

10 20 30

Teller flach organic
Assiette plate organic
VPE 12
8906.130xx Ø 18,6 cm  16.75 12.56 
8906.131xx Ø 21 cm  21.05 15.79
8906.132xx Ø 26,4 cm  30.10 22.57
8906.133xx Ø 28,6 cm  39.85 29.89

10 20 30

Teller tief organic
Assiette creuse organic
VPE 12
8906.134xx Ø 25,3 cm  35.95 26.96

10 20

Schale organic
Coupelle organic
VPE 12
8906.135xx 16,0 x 14,5 cm  22.10 16.57
8906.136xx 18,5 x 16,8 cm  26.40 19.80

10 20 60

Chef-Platte organic
Plat à chef organic

8906.138xx 30 x 15,5 cm, VPE 12 35.95 26.96
8906.137xx 35 x 18,5 cm, VPE 6 52.65 39.49

STONECAST
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10 20 30 40 50 60 70 80

Teller flach coup dreieckig
Assiette plate coupe triangulaire

8906.139xx 19,2 cm, VPE 12 19.45 14.59
8906.142xx 31,1 cm, VPE 6 39.85 29.89

10 20 30 40 50 60 70 80 90 95

Teller flach coup dreieckig
Assiette plate coupe triangulaire
VPE 12
8906.140xx 22,9 cm  22.10 16.57

10 20 30 40 50 60 70 80 95

Teller flach coup dreieckig
Assiette plate coupe triangulaire
VPE 12
8906.141xx 26,5 cm 30.60 22.95

10 50

Teller halbtief dreieckig
Assiette demi-creuse triangulaire
VPE 12
8906.146xx 21,0 x 21,0 cm 26.60 19.95
8906.147xx 27,2 x 26,7 cm 33.30 24.97

10 20 30 40 50 60 70 80 90 95

Schale dreieckig
Bol triangulaire
VPE 12
8906.143xx 15,3 cm  24.75 18.56
8906.145xx 23,5 cm  32.75 24.56

10 20 30 40 50 60 70 80 95

Schale dreieckig
Bol triangulaire

8906.144xx 18,5 cm  28.75 21.56

10 20

Teller dreieckig mit Stapelrand
Assiette triangulaire à bord empilable
VPE 6
8906.148xx Ø 20 cm  32.75 24.56
8906.149xx Ø 26 cm  39.85 29.89

10 30 50 60

Chef-Platte dreieckig
Plat à chef triangulaire
VPE 12
8906.150xx 26,5 x 20,5 cm  36.65 27.49

10 30 50 60

Chef-Platte dreieckig
Plat à chef triangulaire
VPE 6
8906.151xx 30,4 x 20,5 cm  43.30 32.47
8906.152xx 35,5 x 18,8 cm  51.30 38.47

10 20 30 40 70 80

Teller flach quadratisch
Assiette plate carrée
VPE 6
8906.153xx 26,8 x 26,8 cm  55.45 41.59

10 20 30 40 70 80

Platte rechteckig
Plat rectangulaire

8906.154xx 29,5 x 14,0 cm, VPE 12 39.85 29.89
8906.155xx 34,5 x 18,5 cm, VPE 6 61.30 45.97

10 20 50 90

Chef-Platte mit Stapelrand
Plat à chef à bord empilable

8906.198xx 30 x 15,4 cm, VPE 12 47.30 35.47
8906.199xx 35 x 18,5 cm, VPE 6 73.95 55.46

STONECAST
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10 20

Chef-Platte lang
Plat à chef oblong
VPE 12
8906.156xx 20,0 x 12,1 cm  25.30 18.97

10 20 50 60

Chef-Platte lang
Plat à chef oblong
VPE 12
8906.157xx 26,9 x 12,7 cm 35.95 26.96

10 20 50 60 90 95

Chef-Platte lang
Plat à chef oblong

8906.158xx 29,8 x 15,3 cm, VPE 12 39.85 29.89
8906.159xx 35,5 x 18,9 cm, VPE 6 64.75 48.56

10 20

Chef-Platte
Plat à chef
VPE 12
8906.160xx 15,4 x 12,6 cm  21.05 15.79
8906.161xx 23,7 x 15,7 cm  37.95 28.46
8906.162xx 26,1 x 20,2 cm 46.10 34.57

10 20 50 60

Chef-Platte
Plat à chef
VPE 6
8906.163xx 30,0 x 19,9 cm 52.65 39.49
8906.164xx 34,4 x 23,4 cm  73.95 55.46

10 20

Platte mit Griff
Plat avec anse
VPE 6
8906.165xx 28,4 cm  30.10 22.57

10 20 30 40

Nudel-Bowl
Bol de pâtes
VPE 6
8906.166xx 107,5 cl / 18,3 x H 8 cm 25.30 18.97

10 20 30 40

Schale nieder
Bol bas
VPE 12
8906.167xx 47 cl / 13,2 x H 6,3 cm 16.75 12.56

10 20

Schale
Bol
VPE 12
8906.168xx 40 cl / 13 x H 6,5 cm 15.30 11.47

10 20

Schale stapelbar
Bol empilable
VPE 6
8906.169xx 36 cl / 11,5 x H 5,5 cm 13.30 9.97

10 20

Schälchen nieder
Coupelle bas
VPE 12
8906.170xx 20 cl / 11,6 cm 11.45 8.59
8906.171xx 26 cl / 13,0 cm 13.30 9.97

STONECAST
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10 20

Schälchen hoch
Coupelle haut
VPE 12
8906.172xx 29 cl / 10 x H 8 cm 12.75 9.56

10 20

Schälchen
Coupelle
VPE 12
8906.173xx 24 cl / 10,2 x H 6 cm 10.90 8.17

10 20

Dip-Schälchen
Bol à dip
VPE 12
8906.174xx  6 cl / 7,0 x H 4 cm 8.50 6.37
8906.175xx 11 cl / 8,5 x H 5 cm 9.85 7.39

10 20 30 40

Schälchen geriffelt
Coupelle ondulé
VPE 12
8906.176xx 28 cl / 8,3 x H 9,5 cm 13.30 9.97

10 20 30 40

Schälchen geriffelt
Coupelle ondulé
VPE 12
8906.177xx 5,7 cl / 5,9 x H 5 cm 9.05 6.79

10 20 30 40

Schale konisch
Bol conique
VPE 12
8906.178xx 34 cl / 12,1 x H 6,5 cm 16.50 12.37

10 20 30 40

Dip-Schälchen konisch
Bol à dip conique
VPE 12
8906.179xx 9 cl / 8 x H 4 cm  9.85 4.39

Souffléform
Ramequin/Moule à soufflé 
VPE 24
8906.18410 9 cl / 7 cm  6.50 4.87
8906.18510 19,5 cl / 9 cm  7.55 5.66

Gratinplättli oval
Plat à gratin oval
VPE 6
8906.18610 20,5 x 11,3 cm  22.10 16.57
8906.18710 23,2 x 12,5 cm  30.10 22.57

Eierplättli rund
Plat à oeufs/gratin rond
VPE 6
8906.18810 15,0 x 18,0 cm  22.10 16.57
8906.18910 17,5 x 21,5 cm  32.75 24.56

Auflaufform
Plat à gratin
VPE 12
8906.19010 16 x 12 x H 5 cm  21.30 15.97

STONECAST
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 FAVORITA 

 Irgendwie passt sie immer! Die Porzellan-

serie Favorita ist wunderbar wandelbar. 

Sie passt in die urchige Berggastronomie 

wie auch zum authentischen Italiener. 

Auch orientalische Gerichte lassen sich 

ganz wunderbar inszenieren. Probieren 

Sie es aus – Sie werden begeistert sein!

D'une manière ou d'une autre, elle 

s’adapte partout! La série de porcelaine 

Favorita est merveilleusement polyvalen-

te. Elle s’intègre aussi bien dans la gast-

ronomie rustique de montagne que dans 

l'authentique restaurant italien. Les plats 

orientaux peuvent également être mis en 

scène parfaitement. Faites un essai - vous 

serez ravis!

 Teller flach
Assiette plate

8001.67044  Ø 21 cm 5.85 4.39

 Teller flach
Assiette plate

8001.67042  Ø 26 cm 6.35 4.76

 Teller flach
Assiette plate

8001.67041  Ø 28 cm 7.85 5.89

 Teller flach
Assiette plate

8001.67045  Ø 31 cm 12.25 9.19

 Teller tief
Assiette creuse

8001.67043  Ø 22 cm 6.50 4.88

 Teller halbtief
Assiette demi-creuse

8001.67050  Ø 28 cm 9.55 7.16
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 FAVORITA 

 Gourmetteller
Assiette gourmet

8001.67048  Ø 27,5 cm 15.30 11.48

 Pastateller
Assiette à pâtes

8001.67049  Ø 26,5 cm 9.05 6.79

 Teller viereckig
Assiette carrée

8001.67053  21 x 21 cm 7.55 5.66

 Teller viereckig
Assiette carrée

8001.67052  26 x 26 cm 8.35 6.26

 Teller viereckig
Assiette carrée

8001.67054  31 x 31 cm 13.30 9.98

 Pizzateller
Assiette à pizza

8001.67046  Ø 31 cm 8.35 6.26

 Pizzateller
Assiette à pizza

8001.67047  Ø 33 cm 9.55 7.16

 Platte rechteckig
Plat rectangulaire

8001.67055  26 x 15 cm 12.75 9.56

 Platte rechteckig
Plat rectangulaire

8001.67056  29 x 17,5 cm 13.30 9.98
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 LIVELLI BLACK 

   
 Teller flach
Assiette plate rond

8009.69115  Ø 16 cm 9.85 7.39

 Teller flach
Assiette plate rond

8009.69116  Ø 21 cm 15.85 11.89

 Teller flach
Assiette plate rond

8009.69117  Ø 26 cm 23.05 17.29

 Teller flach
Assiette plate rond

8009.69118  Ø 29 cm 30.10 22.58

 Gourmetteller tief
Assiette gourmet creuse

8009.69119  Ø 20 cm 19.45 14.59

 Gourmetteller tief
Assiette gourmet creuse

8009.69120  Ø 28,5 cm 37.95 28.46

 Schale
Bol

8009.69121  Ø 24 cm 31.95 23.96

 Platte quadratisch
Plat carrée

8009.69101  15 x 15 cm 8.75 6.56

 Platte rechteckig
Plat rectangulaire

8009.69103  15 x 8 cm 6.65 4.99

 Platte rechteckig
Plat rectangulaire

8009.69105  26 x 15 cm 15.85 11.89

 Platte rechteckig
Plat rectangulaire

8009.69107  30 x 21 cm 24.75 18.56

 Platte rechteckig
Plat rectangulaire

8009.69109  46 x 10 cm 20.35 15.26

Porzellan
Porcelaine
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 UMI 

 Servierplatte
Plat de service

8009.69983  29 x 9 cm 17.05 12.79

 Servierplatte
Plat de service

8009.69984  8 x 39 x H 3 cm 17.05 12.79

 Servierplatte
Plat de service

8009.69985  13 x 41 cm 23.05 17.29

 Essstäbchenhalter 6er Set
Port-baguettes set à 6 pcs

8009.69990  6 cm 17.10 12.83

 Schälchen
Petit bol

8009.69986  Ø 7,5 x H 2 cm 4.65 3.49

 Bowl 

8009.69989  Ø 11,5 x H 7 cm 13.30 9.98

 Schale tief
Bol profond

8009.69991  Ø 20 x H 8 cm 23.05 17.29

 Sake-Schälchen
Sake-bol

8009.69987  Ø 6 x H 4 cm 3.95 2.96

 Karaffe
Carafe

8009.69988  0,3 L 12.75 9.56

ONLINE

SHOP!
BOUTIQUE 

EN LIGNE!
shop.victor-meyer.ch

   
 Teller flach
Assiette plate

8009.69980  18 x 17 cm 12.75 9.56

 Teller flach
Assiette plate

8009.69981  25 x 24 cm 17.05 12.79

 Teller flach
Assiette plate

8009.69982  30 x 18 cm 17.05 12.79
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 BELFESTA (PURE) 

 Weinglas 130
Verre à vin 130
 Weinglas 130

 Cap 68 cl, H 26,7 cm
Max/Top: Ø 9,4/7,1 cm 

8003.23130 9.85
7.39

 Weinglas 0
Verre à vin 0
 Weinglas 0

 Cap 40,8 cl, H 23,2 cm
Max/Top: Ø 8,4/6,3 cm 

8003.23000 9.30
6.98

 Weinglas 1
Verre à vin 1
 Weinglas 1

 Cap 55 cl, H 24,4 cm
Max/Top: Ø 9,2/6,8 cm 

8003.23001 9.85
7.39

 Weinglas 2
Verre à vin 2
 Weinglas 2

 Cap 30 cl, H 22 cm
Max/Top: Ø 7,6/5,6 cm 

8003.23002 9.30
6.98

 Weinglas 140
Verre à vin 140
 Weinglas 140

 Cap 70 cl, H 23,4 cm
Max/Top: Ø 11,4/7,9 cm 

8003.23140 9.85
7.39

 Champagner 7
Champagne 7
 Champagner 7

 Cap 21,5 cl, H 25,2 cm
Max/Top: Ø 7,2/4,4 cm 

8003.23007 9.30
6.98

8003.23008  |—| 1dl 10.60
7.95

 Weinglas 145
Verre à vin 145
 Weinglas 145

 Cap 46,5 cl, H 22,2 cm
Max/Top: Ø 9,8/6,8 cm 

8003.23145 9.85
7.39

Champagner 77
Champagne 77
Champagner 77

 Cap 29,7 cl, H 23,4 cm
Max/Top: Ø 7,2/5,3 cm 

8003.23077 9.30
6.98

 VINA 

 Weinglas 130
Verre à vin 130
 Weinglas 130

 Cap 64 cl, H 22,5 cm
Max/Top: Ø 9,3/7 cm 

8003.20001 7.95
5.96

 Weinglas 2
Verre à vin 2
 Weinglas 2

 Cap 29 cl, H 20,3 cm
Max/Top: Ø 7,3/5,3 cm 

8003.20020 7.30
5.48

 Weinglas 1
Verre à vin 1
 Weinglas 1

 Cap 53 cl, H 22,7 cm
Max/Top: Ø 8,8/6,5 cm 

8003.20010 7.95
5.96

 Champagner 77
Champagne 77
 Champagner 77

 Cap 27 cl, H 21,2 cm
Max/Top: Ø 7/5 cm 

8003.20031 7.95
5.96

8003.20032  |—| 1dl 9.30
6.98

 Weinglas 140
Verre à vin 140
 Weinglas 140

 Cap 75 cl, H 22,1 cm
Max/Top: Ø 11,1/7,5 cm 

8003.20011 7.95
5.96

 Universalbecher 79
Gobelet 79

 Universalbecher 79

 Cap 56,6 cl, H 12,7 cm
Max/Top: Ø 9/6,4 cm 

8003.20040 6.10
4.58

 Weinglas 0
Verre à vin 0
 Weinglas 0

 Cap 40,4 cl, H 21,7 cm
Max/Top: Ø 8,2/6 cm 

8003.20000 7.95
5.96
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 CLASSICO 

 Weinglas 130
Verre à vin 130
 Weinglas 130

 Cap 64,5 cl, H 25 cm
Max/Top: Ø 9,5/7,4 cm 

8003.00130 7.30
5.48

 Weinglas 2
Verre à vin 2
 Weinglas 2

 Cap 31,2 cl, H 21 cm
Max/Top: Ø 7,5/5,9 cm 

8003.00002 6.60
4.95

 Weinglas 1
Verre à vin 1
 Weinglas 1

 Cap 54,5 cl, H 24 cm
Max/Top: Ø 9/7,1 cm 

8003.00001 7.30
5.48

 Weinglas 140
Verre à vin 140
 Weinglas 140

 Cap 81,4 cl, H 23 cm
Max/Top: Ø 11,6/8,5 cm 

8003.00140 7.30
5.48

 Champagner 7
Champagne 7
 Champagner 7

 Cap 21 cl, H 24,2 cm
Max/Top: Ø 7/5,7 cm 

8003.00007 7.30
5.48

8003.00077  |—| 1dl 8.75
6.56

 Weinglas 0
Verre à vin 0
 Weinglas 0

 Cap 40,8 cl, H 22,5 cm
Max/Top: Ø 8,2/6,4 cm 

8003.00000 6.60
4.95

 Bierglas 0.3
Verre à bière 0.3

 Bierglas 0.3

 Cap 38 cl, H 18,7 cm
Max/Top: Ø 7,5/5,9 cm 

8003.00033 6.50
4.88

8003.00333  |—| 3dl 7.70
5.78

 Cognacschwenker 47
Cognac 47

 Cognacschwenker 47

 Cap 54 cl, H 14,7 cm
Max/Top: Ø 10,1/7,3 cm 

8003.34900 5.70
4.28

8003.34904  |—| 2+4cl 7.30
5.48

 Weinglas 0
Verre à vin 0
 Weinglas 0

 Cap 33,5 cl, H 19,7 cm
Max/Top: Ø 8,1/6,6 cm 

8003.34020 6.25
4.69

 Champagner 7
Champagne 7
 Champagner 7

 Cap 20,5 cl, H 21 cm
Max/Top: Ø 7,2/5 cm 

8003.34030 5.70
4.28

8003.34130  |—| 1dl 7.30
5.48

 Weinglas 140
Verre à vin 140
 Weinglas 140

 Cap 61 cl, H 19,5 cm
Max/Top: Ø 10,7/8,2 cm 

8003.34140 7.30
5.48

 Weinglas 2
Verre à vin 2
 Weinglas 2

 Cap 27 cl, H 18,7 cm
Max/Top: Ø 7,5/6,1 cm 

8003.34050 5.70
4.28

 Weinglas 1
Verre à vin 1
 Weinglas 1

 Cap 44,5 cl, H 20,5 cm
Max/Top: Ø 8,8/7,2 cm 

8003.34000 6.50
4.88

 MONDIAL 
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 Weinglas
Verre à vin
 Weinglas

 Cap 47 cl, H 22 cm
Max/Top: Ø 9/6,8 cm 

5600.58003 5.85
4.39

 Champagner
Champagne
 Champagner

 Cap 16 cl, H 22,5 cm
Max/Top: Ø 7/5,1 cm 

5600.58005 5.55
4.16

5600.58006  |—| 1dl 6.10
4.58

 Weinglas
Verre à vin
 Weinglas

 Cap 58 cl, H 23 cm
Max/Top: Ø 9,5/7 cm 

5600.58002 6.25
4.69

 Weinglas
Verre à vin
 Weinglas

 Cap 35 cl, H 20,2 cm
Max/Top: Ø 8,1/6,1 cm 

5600.58004 5.85
4.39

 Weinglas
Verre à vin
 Weinglas

 Cap 75 cl, H 25,5 cm
Max/Top: Ø 10,1/7,6 cm 

5600.58001 6.90
5.18

 CABERNET 

 Weinglas
Verre à vin
 Weinglas

 Cap 27 cl, H 18 cm
Max/Top: Ø 7,3/5,4 cm 

5600.70005 5.05
3.79

5600.70006  |—| 1dl 6.35
4.76

 Weinglas
Verre à vin
 Weinglas

 Cap 35 cl, H 19 cm
Max/Top: Ø 7,9/5,7 cm 

5600.70003 5.15
3.86

5600.70004  |—| 1dl 6.50
4.88

 Weinglas
Verre à vin
 Weinglas

 Cap 45 cl, H 20,9 cm
Max/Top: Ø 8,4/6 cm 

5600.70001 5.30
3.98

5600.70002  |—| 1dl 6.65
4.99

 EVIDENCE 

 Dank des kurzen Stiels und des gestreckten winkligen Kelchs, 

verfeinert durch den Glanz und die Feinheit von Krysta ist die Kol-

lektion Evidence eine ideale Mischung aus Zweckmässigkeit und 

Qualität. Diese neue Serie ist ganz klar der Hingucker in Bars und 

Restaurants mit entspanntem Ambiente.

Grâce à sa tige courte et à son calice angulaire allongé, affinés par 

la brillance et la finesse de Krysta, la collection Evidence est un 

mélange idéal de praticité et de qualité. Cette nouvelle série attire 

clairement l'attention dans les bars et les restaurants à l'ambiance 

décontractée.
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 Weinglas C99
Verre à vin C99
 Weinglas C99

 Cap 31 cl, H 17,5 cm
Max/Top: Ø 7,3/5,6 cm 

7081.63102 7.70
5.78

7081.63098  |—| 1dl 9.85
7.39

 Weinglas C485
Verre à vin C485
 Weinglas C485

 Cap 51 cl, H 20,2 cm
Max/Top: Ø 8,6/6,3 cm 

7081.63105 9.85
7.39

 Weinglas C66
Verre à vin C66
 Weinglas C66

 Cap 21,5 cl, H 15,5 cm
Max/Top: Ø 6,5/4,6 cm 

7081.63101 6.35
4.76

7081.63096  |—| 1dl 7.95
5.96

7081.63097  |—| 2+4cl 8.35
6.26

 Weinglas C101
Verre à vin C101
 Weinglas C101

 Cap 41 cl, H 18,3 cm
Max/Top: Ø 8/6,1 cm 

7081.63103 9.70
7.28

 Weinglas C103
Verre à vin C103
 Weinglas C103

 Cap 12 cl, H 13,7 cm
Max/Top: Ø 6/4,2 cm 

7081.63100 6.25
4.69

7081.63112  |—| 1dl 6.90
5.18

7081.63113  |—| 2+4cl 7.30
5.48

 DOC 

 WEINLAND 

 Weinglas
Verre à vin
 Weinglas

 Cap 65 cl, H 20,5 cm
Max/Top: Ø 10,8/8,7 cm 

8003.16060 6.60
4.95

 Weinglas
Verre à vin
 Weinglas

 Cap 35 cl, H 19,5 cm
Max/Top: Ø 7,8/5,9 cm 

8003.16010 6.10
4.58

 Weinglas
Verre à vin
 Weinglas

 Cap 66 cl, H 22,3 cm
Max/Top: Ø 9,4/7,1 cm 

8003.16070 6.60
4.95

 Weinglas
Verre à vin
 Weinglas

 Cap 29 cl, H 19 cm
Max/Top: Ø 7,5/5,7 cm 

8003.16020 5.30
3.98

 Weinglas
Verre à vin
 Weinglas

 Cap 54 cl, H 21,2 cm
Max/Top: Ø 9/6,7 cm 

8003.16080 6.50
4.88

 Weinglas
Verre à vin
 Weinglas

 Cap 23 cl, H 17,1 cm
Max/Top: Ø 6,8/5,4 cm 

8003.16050 5.30
3.98

 Weinglas
Verre à vin
 Weinglas

 Cap 45 cl, H 20,5 cm
Max/Top: Ø 8,4/6,3 cm 

8003.16000 6.35
4.76

 Champagnerglas
Verre à champagne
 Champagnerglas

 Cap 20 cl, H 21,2 cm
Max/Top: Ø 6,7/4,4 cm 

8003.16090 6.35
4.76

8003.16095  |—| 1dl 7.60
5.70
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 Shot Shot

 Cap 5 cl, H 5,9 cm
Ø 4,9 cm 

1500.69004 3.45
2.59

 Highball Highball

 Cap 38 cl, H 14,7 cm
Ø 7,4 cm 

1500.69003 4.90
3.68

 Tumbler

 Cap 30 cl, H 9 cm
Ø 8,5 cm 

1500.69001 4.35
3.26

 Highball Highball

 Cap 28 cl, H 13,4 cm
Ø 6,8 cm 

1500.69002 4.35
3.26

 BROADWAY 

 HIGHLAND 

 Cross Tumbler Cross Tumbler

 Cap 34,5 cl, H 10,2 cm
Ø 8,2 cm 

8004.04010 7.15
5.36

 Cross Longdrink Cross Longdrink

 Cap 44,5 cl, H 15,2 cm
Ø 7,7 cm 

8004.04011 7.55
5.66

 Diamond Tumbler Diamond Tumbler

 Cap 34,5 cl, H 10,2 cm
Ø 8,2 cm 

8004.04020 7.15
5.36

 Diamond Longdrink Diamond Longdrink

 Cap 44,5 cl, H 15,2 cm
Ø 7,7 cm 

8004.04021 7.55
5.66

 Square Tumbler Square Tumbler

 Cap 34,5 cl, H 10,2 cm
Ø 8,2 cm 

8004.04030 7.15
5.36

 Square Longdrink Square Longdrink

 Cap 44,5 cl, H 15,2 cm
Ø 7,7 cm 

8004.04031 7.55
5.66

 Straight Tumbler Straight Tumbler

 Cap 34,5 cl, H 10,2 cm
Ø 8,2 cm 

8004.04040 7.15
5.36

 Straight Longdrink Straight Longdrink

 Cap 44,5 cl, H 15,2 cm
Ø 7,7 cm 

8004.04041 7.55
5.66
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 BARGLASS 

 Saft
Juce
 Saft

 Cap 19,5 cl, H 8,5 cm
Ø 6,9 cm 

7070.58012 3.05
2.29

7070.58312  |—| 2+4cl 4.20
3.15

 Whisky Whisky

 Cap 28 cl, H 9,5 cm
Ø 7,8 cm 

7070.58011 3.55
2.66

7070.58311  |—| 2+4cl 4.75
3.56

 Hiball Hiball

 Cap 37,5 cl, H 14,5 cm
Ø 7 cm 

7070.58010 4.20
3.15

7070.58310  |—| 3dl 4.75
3.56

 DIAMOND 

 Becher rock purple
Gobelet rock purple

 Cap 30 cl, H 9,3 cm
Ø 8,4 cm 

7070.58163 3.05
2.29

 Becher ocean blue
Gobelet ocean blue

 Cap 30 cl, H 9,3 cm
Ø 8,4 cm 

7070.58162 3.05
2.29

 Becher klar
Gobelet claire
 Cap 30 cl, H 9,3 cm

Ø 8,4 cm 
7070.58161 2.50

1.88

 OXFORD BAR 

 Becher Beverage
Gobelet Beverage
 Becher Beverage

 Cap 39,5 cl, H 14,3 cm
Ø 8,2 cm 

7070.58153 4.25
3.19

 Becher DOF
Gobelet DOF
 Becher DOF

 Cap 37,4 cl, H 10,4 cm
Ø 8,9 cm 

7070.58152 3.70
2.78

 Becher Rocks
Gobelet Rocks
 Becher Rocks

 Cap 31,2 cl, H 9,9 cm
Ø 8,5 cm 

7070.58151 3.45
2.59
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 PERFECTION 

 Rotweinglas
Verre à vin

 Rotweinglas

 Cap 60 cl, H 21 cm
Ø 10,5 cm 

8582.10542 13.30
9.98

 Weissweinglas
Verre à vin

 Weissweinglas

 Cap 32 cl, H 21,5 cm
Ø 8 cm 

8582.10541 11.95
8.96

 Sektglas
Verre à champagne

 Sektglas

 Cap 19 cl, H 23 cm
Ø 5 cm 

8582.10540 9.95
7.46

 Diese eleganten Kunststoffgläser bestehen aus Tritan, sind spülmaschinengeeignet und

bruchsicher.

Les magnifiques verres sont en Tritan, passent au lave-vaisselle et sont incassables.

 UNBREAKABLE 

 Becher
Gobelet
 Becher

 Cap 40 cl, H 13,5 cm
Ø 8,4 cm 

8330.90020 9.30
6.98

 Becher
Gobelet
 Becher

 Cap 30 cl, H 12,2 cm
Ø 7,7 cm 

8330.90019 6.90
5.18

 Becher
Gobelet
 Becher

 Cap 25 cl, H 9 cm
Ø 8,3 cm 

8330.90018 5.70
4.28

 Unzerbrechliche Becher und Gläser aus Polycarbonat für den Wellnessbereich.

Gobelet et verres incassables en polycarbonate pour l'espace bien-être.

 SAFT-/WASSERKANNE / PICHET À JUS DE FRUIT/EAU 

 Saft/Wasserkanne
Pichet

 Saft/Wasserkanne

 Cap 1,8 L, H 24 cm
Ø 11,5 cm 

8582.10693 26.95
22.91

 Saft/Wasserkanne
Pichet

 Saft/Wasserkanne

 Cap 1 L, H 19 cm
Ø 10 cm 

8582.10692 22.30
18.96

VPE/UE = 12 Stk/pcs.
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 ORFILIA 

 Glasgeschirr mit Struktur: Die Produkte 

der Serie «Orfilia» by Berndorf. Die Serie, 

bestehend aus Teller, Schalen und Schüs-

seln, besticht durch ihre moderne, koni-

sche Formensprache und der lebendigen 

Struktur. Die Struktur befindet sich nur 

auf der Aussenseite der Artikel, so dass 

das Essen und Servieren auch haptisch 

angenehm ist. Orfilia ist vielseitig ein-

setzbar und gefällt auf dem Buffet genau 

so gut wie auf dem Tisch.

Une série où la structure est mise en 

avant: Les produits de la série «Orfilia» 

par Berndorf. Cette série, composée 

d’assiettes, de bols et de saladiers, 

séduit par son esthétique conique 

moderne et par sa structure dyna-

mique. La structure n’est présente qu’à 

l’extérieur des articles. Ainsi, le service et 

les repas restent agréables au toucher. La 

série Orfilia est extrêmement polyvalen-

te et peut servir aussi bien sur un buffet 

qu’à table.

 Coupeteller
Assiette plate coupe

1509.34340  Ø 22 cm 4.75 3.56

 Coupeteller
Assiette plate coupe

1509.34341  Ø 28 cm 7.05 5.29

 Coupeteller
Assiette plate coupe

1509.34342  Ø 33 cm 9.30 6.98

 Platte mit Rand
Assiette plate à bord

1509.34343  Ø 21,5 x H 2 cm 7.05 5.29

 Platte mit Rand
Assiette plate à bord

1509.34344  Ø 28 x H 2 cm 9.30 6.98

 Coupeteller tief
Assiette creuse coupe

1509.34345  Ø 20,5 x H 3,6 cm 5.55 4.16

 Schüssel
Saladier

1509.34346  Ø 13,7 x H 5 cm 3.70 2.78

 Schüssel
Saladier

1509.34347  Ø 16,5 x H 6 cm 5.55 4.16

 Schüssel
Saladier

1509.34348  Ø 21 x H 7,8 cm 8.35 6.26

 Schüssel
Saladier

1509.34349  Ø 25 x H 9 cm 12.75 9.56
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 COUPES

PÉRIGORD
 Coupe

 Cap 22 cl, H 9,7 cm
Ø 11 cm 

8004.25086 6.95
5.21

PÉRIGORD

PALMIER
 Coupe

 Cap 21 cl, H 10 cm
Ø 12,7 cm 

8004.10092 7.55
5.66

PALMIER

DIAMOND
 Coupe

 Cap 22 cl, H 8,5 cm
Ø 10 cm 

8004.10210 3.95
2.96

MAEVA DIAMANT
 Coupe

 Cap 35 cl, H 7,4 cm
Ø 12 cm 

8004.10010 3.95
2.96

MAEVA DIAMANT

EXCELSIOR
 Coupe

 Cap 35 cl, H 9,9 cm
Ø 13 cm 

8004.27100 7.85
5.89

EXCELSIOR

PALMIER
 Coupe

 Cap 37 cl, H 20,1 cm
Ø 12 cm 

8004.10093 13.05
9.79

PALMIER

DIAMOND
 Coupe

 Cap 36 cl, H 9,9 cm
Ø 11,7 cm 

8004.10211 4.65
3.49

DIAMOND

MAEVA VINTAGE
 Coupe

 Cap 35 cl, H 7,4 cm
Ø 12 cm 

8004.10011 3.95
2.96

MAEVA VINTAGE

EXCELSIOR
 Coupe

 Cap 39 cl, H 16,6 cm
Ø 10,4 cm 

8004.27200 12.25
9.19

EXCELSIOR

QUADRO
 Coupe

 Cap 36 cl, H 19,1 cm
Ø 8,1 cm 

8004.10026 9.15
6.86

QUADRO

GELATO
 Coupe

 Cap 28 cl, H 16,6 cm
Ø 10 cm 

8004.10060 6.65
4.99

GELATO

ONDINE
 Coupe

 Cap 24 cl, H 5,2 cm
Ø 11 cm 

7088.42040 2.25
1.69

SORBET
 Coupe

 Cap 21 cl, H 7,8 cm
Ø 10 cm 

7080.58062 5.85
4.39

SORBET

JAZZED
 Coupe

 Cap 41 cl, H 19,8 cm
Ø 12,7 cm 

8004.10064 12.75
9.56

FORTUNA
 Coupe

 Cap 32 cl, H 18 cm
Ø 12,5 cm 

8004.10100 7.55
5.66

FORTUNA

COUNTRY
 Coupe

Cap 38 cl, H 11,8 cm
Ø 11,5 cm

711918000 4.65
3.49

COUNTRY

SORBET
 Coupe

 Cap 38 cl, H 9,3 cm
Ø 11,7 cm 

7080.58063 7.05
5.29

SORBET

JAZZED
 Coupe

 Cap 25 cl, H 9,2 cm
Ø 12,5 cm 

8004.10071 8.50
6.38

JAZZED

PRIMAVERA
 Coupe

 24 cl / 
Ø 13,5 x H 13,7 cm 

8004.10102 5.70
4.28

PRIMAVERA

FUNCHAL
 Coupe

Cap 16 cl, H 8 cm
Ø 9,8 cm

711919000 4.65
3.49

FUNCHAL

PÉPITE
 Coupe

 Cap 20 cl, H 6 cm
Ø 10,8 cm 

8004.10080 3.45
2.59

PÉPITE

JAZZED FROZEN
 Coupe

 Cap 25 cl, H 9,2 cm
Ø 12,5 cm 

8004.10073 8.50
6.38

GIGOGNE
 Coupe

 Cap 25 cl, H 10,1 cm
Ø 9,9 cm 

7088.43000 3.95
2.96

GIGOGNE
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 BERLIN 

Art-Nr./No d’article Länge/longueur Dicke/époisseur Preis/prix

 Tafellöffel
Cuillère de table
8002.64000  19,1 cm 2,5 mm  3.70  2.78

 Tafelgabel
Fourchette de table
8002.64010  19,4 cm 2,2 mm  3.70  2.78

 Tafelmesser Vollheft
Couteau de table monobloc
8002.64020  21,4/9,9 cm 5,4 mm  4.20  3.15

 Tafelmesser Hohlheft
Couteau de table manche creux
8002.64023  20/9,4 cm 5,3 mm  9.95  7.46

 Kaffeelöffel
Cuillère à café
8002.64100  13,5 cm 2 mm  2.45  1.84

 Espressolöffel
Cuillère à espresso
8002.64200  11,4 cm 1,8 mm  2.55  1.91

 Vorspeisenlöffel
Cuillère à hors d'oeuvre
8002.64300  17,8 cm 2,5 mm  3.55  2.66

 Vorspeisengabel
Fourchette à hors d'oeuvre
8002.64310  17,9 cm 2,2 mm  3.55  2.66

 Vorspeisenmesser Vollheft
Couteau à hors d'oeuvre mono
8002.64320  19,8/8,7 cm 4,8 mm  3.95  2.96

 Fischmesser
Couteau à poisson
8002.64620  19,6 cm 2,3 mm  3.70  2.78

Edelstahl 18/10 / inox 18/10

poliert / poli

 CAROLINE 

Art-Nr./No d’article Länge/longueur Dicke/époisseur Preis/prix

 Tafellöffel
Cuillère de table
8002.34000  19,3 cm 2,9 mm  3.70  2.78

 Tafelgabel
Fourchette de table
8002.34010  19,5 cm 2,9 mm  3.70  2.78

 Tafelmesser Vollheft
Couteau de table monobloc
8002.34020  22,5/10,6 cm 5,6 mm  4.20  3.15

 Tafelmesser Hohlheft
Couteau de table manche creux
8002.34023  20,9/9 cm 8 mm  9.95  7.46

 Kaffeelöffel
Cuillère à café
8002.34100  13,9 cm 2 mm  2.35  1.76

 Espressolöffel
Cuillère à espresso
8002.34200  11 cm 2,5 mm  2.25  1.69

 Vorspeisengabel
Fourchette à hors d'oeuvre
8002.34310  18,1 cm 2,8 mm  3.55  2.66

 Vorspeisenmesser Vollheft
Couteau à hors d'oeuvre mono
8002.34320  19,5/8,8 cm 5 mm  3.95  2.96

Edelstahl 18/10 / inox 18/10

poliert / poli
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 TIMELESS 

 Jung und Dynamisch ist die Formensprache von Timeless. Ein zeitloses, elegantes Modell 
welches sich unaufgeregt jedem Geschirr anpasst.

La série Timeless revêt des formes fluides et dynamiques. Ce modèle élégant et intemporel 
s’adapte parfaitement à tous les types de vaisselle.

Art-Nr./No d’article Länge/longueur Dicke/époisseur Preis/prix

 Tafellöffel
Cuillère de table
8002.70000  20,6 cm 3,5 mm  3.15  2.36

 Tafelgabel
Fourchette de table
8002.70010  20,6 cm 3,5 mm  3.15  2.36

 Tafelmesser Vollheft
Couteau de table monobloc
8002.70020  23,4/11,1 cm 7,5 mm  4.20  3.15

 Kaffeelöffel
Cuillère à cafe
8002.70100  14,5 cm 3 mm  2.10  1.58

 Espressolöffel
Cuillère à espresso
8002.70200  11,2 cm 3 mm  1.95  1.46

 Vorspeiselöffel
Cuillère à hors d'oeuvre
8002.70300  18,8 cm 3,5 mm  3.05  2.29

 Vorspeisegabel
Fourchette à hors d'evure
8002.70310  18,8 cm 3,5 mm  3.05  2.29

 Vorspeisemesser Vollheft
Couteau à hors d'oeuvre
8002.70320  21/10,2 cm 7,1 mm  3.95  2.96

Edelstahl 18/10 / inox 18/10

poliert / poli

 CAPITOL 

 Entdecken Sie das Besteckmodell Capitol von Jolie Table. Capitol ist die ideale Wahl für 
gastronomische Anwendungen, sei es im täglichen Restaurantbetrieb, beim Catering oder 
in der Gemeinschaftsverpflegung.
Das herausragende Merkmal dieses Bestecksets ist sein stilvolles Auftreten, das durch ein 
geradliniges und eingängiges Design geprägt ist. Capitol passt sich mühelos verschiedenen 
Porzellanformen und -dekoren an und fügt sich dabei stets harmonisch in jede Umgebung 
ein.

Découvrez le modèle de couverts Capitol de Jolie Table. Capitol est le choix idéal pour les 
applications gastronomiques, qu'il s'agisse de la restauration quotidienne, du catering ou 
de la restauration collective.
La caractéristique la plus remarquable de ce set de couverts est son apparence élégante, 
caractérisée par un design rectiligne et accrocheur. Capitol s'adapte facilement à différen-
tes formes et décors de porcelaine et s'intègre toujours harmonieusement dans chaque 
environnement.

Art-Nr./No d’article Länge/longueur Dicke/époisseur Preis/prix

 Tafelgabel
Fourchette de table
7722.02010  20,3 cm 4,2 mm  5.55  4.16

 Espressolöffel
Cuillère à espresso
7722.02200  11,5 cm 3 mm  3.15  2.36

 Tafelmesser Vollheft
Couteau de table monobloc
7722.02020  22,6/11,1 cm 10,1 mm  7.05  5.29

 Vorspeisemesser VH
Couteau à hors d'oeuvre mono
7722.02320  21/10,3 cm 8 mm  6.65  4.99

 Tafellöffel
Cuillère de table
7722.02000  20,6 cm 4,2 mm  5.55  4.16

 Kaffeelöffel
Cuillère à café
7722.02100  14,2 cm 3 mm  3.45  2.59

 Vorspeisengabel
Fourchette à hors d'oeuvre
7722.02310  18,7 cm 4,3 mm  5.30  3.98

 Gourmetlöffel
Cuillère Gourmet
7722.02700  19 cm 4,2 mm  5.55  4.16

 Vorspeisenlöffel
Cuillère à hors d'oeuvre
7722.02300  18,6 cm 4 mm  5.30  3.98

Edelstahl 18/10 / inox 18/10

poliert / poli
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 HEPP PREMIUM 

Art-Nr./No d’article Länge/longueur Dicke/époisseur Preis/prix

 Tafellöffel
Cuillère à table
8002.59000  19,7 cm 2,2 mm  3.95  2.96

 Tafelgabel
Fourchette de table
8002.59010  19,8 cm 2,5 mm  3.95  2.96

 Tafelmesser Vollheft
Couteau de table mono
8002.59020  21/9,6 cm 5,3 mm  4.90  3.68

 Steakmesser Vollheft
Couteau à steak mono
8002.59050  22 cm 5 mm  4.90  3.68

 Kaffeelöffel
Cuillère à café
8002.59100  13,6 cm 2 mm  2.65  1.99

 Espressolöffel
Cuillère à espresso
8002.59200  10,9 cm 1,8 mm  2.50  1.88

 Vorspeisenlöffel
Cuillère à dessert
8002.59300  17,9 cm 2,3 mm  3.70  2.78

 Vorspeisengabel
Fourchette à dessert
8002.59310  17,9 cm 2,7 mm  3.70  2.78

 Vorspeisemesser  VH
Couteau à dessert  mono
8002.59320  19,7/8,5 cm 4,9 mm  4.90  3.68

 Limonadenlöffel
Cuillère à cocktail
8002.59400  20,7 cm 2,1 mm  3.15  2.36

 Gourmetlöffel
Cuillère gourmet
8002.59700  18,4 cm 2,8 mm  3.95  2.96

Edelstahl 18/10 / inox 18/10

poliert / poli

 ALCHEMY 

Art-Nr./No d’article Länge/longueur Dicke/époisseur Preis/prix

 Tafellöffel
Cuillère de table
8002.68000  23 cm 3 mm  12.75  9.56

 Tafelgabel
Fourchette de table
8002.68010  23 cm 3 mm  12.75  9.56

 Tafelmesser Vollheft
Couteau de table mono
8002.68020  24,5 cm 6,4 mm  16.50  12.38

 Kaffeelöffel
Cuillère à café
8002.68100  16,5 cm 2,6 mm  9.55  7.16

 Espressolöffel
Cuillère à espresso
8002.68200  11 cm 2,2 mm  9.05  6.79

 Vorspeiselöffel
Cuillère à hors d`oeuvre
8002.68300  19,8 cm 3 mm  11.95  8.96

 Vorspeisegabel
Fourchette à hors d`oeuvre
8002.68310  19,7 cm 3 mm  12.75  9.56

 Vorspeisemesser VH
Couteau à hors d`oeuvre mono
8002.68320  21,4 cm 5 mm  16.25  12.19

 Kuchengabel
Fourchette à gâteau
8002.68500  17 cm 2,5 mm  11.15  8.36

Edelstahl 18/10 / inox 18/10

Gold-Look / Aspect or
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 ERGÄNZUNG BESTECKE / ACCESSOIRES COUVERTS 

 Serviergabel
Fourchette à servir

8002.90053  20 cm 10.55 8.97
8002.90054  24 cm 14.80 12.58

 Salatgabel
Fourchette à salade

8002.90055  24 cm 11.70 9.95
8002.90056  28 cm 17.15 14.58

 Servierlöffel mit Löchern
Cuillère à servir à trous

8002.90092  24 cm 13.50 11.48
8002.90093  30 cm 17.95 15.26

 Servierlöffel
Cuillère à servir

8002.90099  20 cm 10.55 8.97
8002.90061  24 cm 11.70 9.95

 Salatlöffel
Cuillère à salade

8002.90050  28 cm 13.75 11.69

 Serviergabel
Fourchette à servir

8002.90051  30 cm 14.30 12.16

 Servierlöffel
Cuillère à servir

8002.90052  30 cm 17.40 14.79

   
 Spaghettizange
Pince à spaghetti

8002.90089  26 cm 23.50 19.98

WMF
 Universalzange
Pince à gâteau

54.9906.6040  23 cm 12.50 10.63

WMF
 Salatzange 31cm
Pince à salade 31cm

12.8341.6040  31 cm 26.65 22.65

WMF
 Salatgabel
Fourchette à salade

12.8343.6042  26 cm 11.50 9.78

HEPP
 Dressinglöffel lang
Cuillère à dressing longe

8002.58800  27 cm 26.90 22.87

WMF
 Portionsschöpfer
Louche à potage

12.8423.6040  24 cm 15.45 13.13

WMF
 Suppenschöpfer
Louche à potage

54.9904.6040  29,5 cm 23.45 19.93

WMF
 Gebäckzange
Pince à pâtisseries

12.8362.6040  17 cm 23.45 19.93
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 NERO 

 Melaminartikel lassen sich einfach in jede 

Buffetlandschaft integrieren und über-

zeugen durch die einfache Handhabung 

und Pflege, sowie die optisch und hap-

tisch angenehme Oberflächengestaltun-

gen.

Die schwarzen Melamin Schüsseln und 

Teller der Serie "Nero" von APS mit der 

dezenten Rillenstruktur bieten elegante 

Präsentationsmöglichkeiten auf dem 

Buffet.

Les articles en mélamine s'intègrent 

facilement dans tous les buffets et sédui-

sent par leur facilité de manipulation et 

d'entretien, ainsi que par leurs finitions 

agréables à l'œil et au toucher.

Les saladiers et assiettes en mélamine 

noire de la série "Nero" d'APS, avec leur 

structure rainurée discrète, offrent des 

possibilités de présentation élégantes 

sur le buffet.

 Schale
Coupe

8582.85060  Ø 22,5 x H 4,5 cm 17.40 14.79

 Schale
Coupe

8582.85061  Ø 24 x H 9 cm 23.50 19.98

 Schale
Coupe

8582.85062  Ø 30 x H 7 cm 32.30 27.46

 Teller
Assiette

8582.85064  Ø 26 x H 3 cm 13.50 11.48

 Teller
Assiette

8582.85065  Ø 33 x H 3,5 cm 21.15 17.98

 Teller
Assiette

8582.85066  Ø 42 x H 3,5 cm 35.15 29.88

 Schale
Coupe

8582.85069  Ø 16 x H 6,5 cm 10.55 8.97

 Schale
Coupe

8582.85070  Ø 19 x H 8 cm 16.40 13.94

ONLINE

SHOP!
BOUTIQUE 

EN LIGNE!
shop.victor-meyer.ch

Unzerbrechlich

Incassable
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Truman
Köche, Barkeeper oder auch Baristas tragen immer häu-
figer eine Schürze in Lederoptik. Die Schürzen sind leicht, 
angenehm zu tragen, waschbar und antibakteriell.
Les cuisiniers, les barmans et les baristas portent de plus 
en plus des tabliers à l'aspect cuir. Les tabliers sont 
légers, confortables à porter, lavables et antibactériens.

 SCHÜRZE MIT ACCES-
SOIRTASCHE

TABLIER AVEC SAC 
ACCESSOIRES

 70 x 45 cm 
schwarz/noir
3000.13001
45.85 38.97

 SCHÜRZE MIT ACCES-
SOIRTASCHE

TABLIER AVEC SAC 
ACCESSOIRES

 70 x 45 cm 
charcoal

3000.13002
45.85 38.97

 SCHÜRZE MIT ACCES-
SOIRTASCHE

TABLIER AVEC SAC 
ACCESSOIRES

 70 x 45 cm 
coffee

3000.13003
45.85 38.97

 SCHÜRZE MIT ACCES-
SOIRTASCHE

TABLIER AVEC SAC 
ACCESSOIRES

 70 x 45 cm 
taupe

3000.13004
45.85 38.97

 SCHÜRZE MIT ACCES-
SOIRTASCHE

TABLIER AVEC SAC 
ACCESSOIRES

 70 x 45 cm 
walnuss/noyer
3000.13005
45.85 38.97

Leder 
vegan

Cuir vegan

 BARBER-SCHÜRZE
TABLIER-BARBER

 64 x 85 cm 
3000.12001
69.35 58.95

 BARBER-SCHÜRZE
TABLIER-BARBER

 64 x 85 cm 
3000.12002
69.35 58.95

 BARBER-SCHÜRZE
TABLIER-BARBER

 64 x 85 cm 
3000.12003
69.35 58.95

 BARBER-SCHÜRZE
TABLIER-BARBER

 64 x 85 cm 
3000.12004
69.35 58.95

 BARBER-SCHÜRZE
TABLIER-BARBER

 64 x 85 cm 
3000.12005
69.35 58.95

 UNTERSETZER 4ER SET
DESSOUS DE VERRE 

SET À 4
 Ø 9,5 cm 

3000.19001
11.70 9.95

 UNTERSETZER 4ER SET
DESSOUS DE VERRE 

SET À 4
 Ø 9,5 cm 

3000.19002
11.70 9.95

 UNTERSETZER 4ER SET
DESSOUS DE VERRE 

SET À 4
 Ø 9,5 cm 

3000.19003
11.70 9.95

 UNTERSETZER 4ER SET
DESSOUS DE VERRE 

SET À 4
 Ø 9,5 cm 

3000.19004
11.70 9.95

 UNTERSETZER 4ER SET
DESSOUS DE VERRE 

SET À 4
 Ø 9,5 cm 

3000.19005
11.70 9.95
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 TISCHSET RECHTECKIG
SET DE TABLE RECTAN-

GULAIRE
 33 x 45 cm 

schwarz/noir
3000.16001

9.95 8.46

 TISCHSET RECHTECKIG
SET DE TABLE RECTAN-

GULAIRE
 33 x 45 cm 
charcoal

3000.16002
9.95 8.46

 TISCHSET RECHTECKIG
SET DE TABLE RECTAN-

GULAIRE
 33 x 45 cm 

coffee
3000.16003

9.95 8.46

 TISCHSET RECHTECKIG
SET DE TABLE RECTAN-

GULAIRE
 33 x 45 cm 

walnuss/noyer
3000.16005

9.95 8.46

 TISCHSET RECHTECKIG
SET DE TABLE RECTAN-

GULAIRE
 33 x 45 cm 

taupe
3000.16004

9.95 8.46

 TISCHSET OVAL
SET DE TABLE OVALE

 33 x 45 cm 
3000.17001

9.95 8.46

 TISCHSET OVAL
SET DE TABLE OVALE

 33 x 45 cm 
3000.17002

9.95 8.46

 TISCHSET OVAL
SET DE TABLE OVALE

 33 x 45 cm 
3000.17003

9.95 8.46

 TISCHSET OVAL
SET DE TABLE OVALE

 33 x 45 cm 
3000.17004

9.95 8.46

 TISCHSET OVAL
SET DE TABLE OVALE

 33 x 45 cm 
3000.17005

9.95 8.46

 BESTECKHALTER
PORTE COUVERTS

 10 x H 25 cm 
3000.18101

6.95 5.91

 BESTECKHALTER
PORTE COUVERTS

 10 x H 25 cm 
3000.18102

6.95 5.91

 BESTECKHALTER
PORTE COUVERTS

 10 x H 25 cm 
3000.18103

6.95 5.91

 BESTECKHALTER
PORTE COUVERTS

 10 x H 25 cm 
3000.18104

6.95 5.91

 BESTECKHALTER
PORTE COUVERTS

 10 x H 25 cm 
3000.18105

6.95 5.91
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 TISCHKÖRBE & BROTTASCHEN / CORBEILLES DE TABLE 

   
ALESSI
 Brotkorb
Corbeille

8005.04580  Ø 15 x H 5 cm 58.80 49.98
8005.04581  Ø 20 x H 5 cm 82.10 69.79

 Brot- und Obstkorb rund
Corbeille ronde
 Inox, stapelbar, spülmaschinenfest
Inox, empilable, compatible au lave-vaisselle

8005.00415  Ø 18 x H 7 cm 21.15 17.98
8005.00409  Ø 20,5 x H 8,5 cm 25.85 21.97
8005.00410  Ø 25,5 x H 10 cm 26.95 22.91

 Brot- und Obstkorb oval
Corbeille ovale
 Inox, stapelbar, spülmaschinenfest
Inox, empilable, compatible au lave-vaisselle

8005.00427  20,5 x 15,5 x H 7 cm 21.15 17.98
8005.00411  19 x 24 x H 8,5 cm 25.85 21.97
8005.00412  27,5 x 22 x H 9,5 cm 26.95 22.91

 Korb rund
Corbeille ronde

8582.30420  Ø 17,5 x H 8 cm 19.95 16.96
8582.30421  Ø 20 x H 8 cm 22.30 18.96

 Korb oval
Corbeille ovale

8582.30422  15 x 20 x H 8 cm 19.95 16.96
8582.30423  19 x 24 x H 8 cm 27.75 23.59

 Korb rund
Corbeille rond

8582.30425  Ø 17,5 x H 8 cm 19.95 16.96
8582.30426  Ø 20 x H 8 cm 22.30 18.96

 Korb oval
Corbeille ovale

8582.30427  15 x 20 x H 8 cm 19.95 16.96
8582.30428  15 x 24 x H 8 cm 27.75 23.59

 Korb rund
Corbeille rond

8582.30470  Ø 17,5 x H 8 cm 19.95 16.96
8582.30471  Ø 20 x H 8 cm 22.30 18.96

 Korb oval
Corbeille ovale

8582.30472  15 x 20 x H 8 cm 19.95 16.96
8582.30473  15 x 24 x H 8 cm 27.75 23.59

 Brottasche rund
Corbeille à pain ronde
 aus robustem Kraftpapier
en papier kraft robuste

8582.30440  Ø 17 x H 11 cm 11.25 9.56
8582.30450  Ø 20 x H 13 cm 11.70 9.95
8582.30442  Ø 24 x H 24 cm 18.80 15.98
8582.30443  Ø 30 x H 22 cm 22.30 18.96
8582.30441  Ø 17 x H 11 cm 11.25 9.56
8582.30451  Ø 20 x H 13 cm 11.70 9.95
8582.30445  Ø 24 x H 24 cm 18.80 15.98
8582.30446  Ø 30 x H 22 cm 22.30 18.96

ONLINE

SHOP!
BOUTIQUE 

EN LIGNE!
shop.victor-meyer.ch
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 TISCHKÖRBE & BROTTASCHEN / CORBEILLES DE TABLE 

 Brottasche rund
Corbeille ronde
 Schmutzabweisende Kunstfaser, 30°C waschbar, 
wendbar
Fibre synthétique anti-salissures, lavable à 30°C, 
réversible

8582.30345  Ø 17 x H 11,5 cm 11.70 9.95
8582.30346  Ø 20 x H 13,5 cm 15.25 12.96

 Brottasche eckig
Corbeille rectangulaire
 Schmutzabweisende Kunstfaser, 30°C waschbar, 
wendbar
Fibre synthétique anti-salissures, lavable à 30°C, 
réversible

8582.30347  19 x 11 x H 10,5 cm 14.30 12.16
8582.30348  24 x 16 x H 10,5 cm 17.40 14.79

 Brottasche rund
Corbeille de table ronde
 Baumwolle, maschinenwaschbar bis 40°C 
Cotton, lavable à la machine jusqu' à 40°C

8582.30340  Ø 17 x H 8 cm 10.55 8.97
8582.30350  Ø 20 x H 8 cm 11.70 9.95
8582.30341  Ø 17 x H 8 cm 10.55 8.97
8582.30351  Ø 20 x H 8 cm 11.70 9.95

 Brottasche oval
Corbeille de table ovale
 Baumwolle, maschinenwaschbar bis 40°C 
Cotton, lavable à la machine jusqu' à 40°C

8582.30360  20 x 15 x H 7 cm 11.70 9.95
8582.30370  25 x 18 x H 9 cm 13.25 11.26
8582.30361  20 x 15 x H 7 cm 11.70 9.95
8582.30371  25 x 18 x H 9 cm 13.25 11.26

 Korb rund
Corbeille ronde
 Poly-Rattankorb, abwaschbar, unzerbrechlich 
Corbeille Poly-Rattan, lavable, incassable

8582.50600  Ø 16 x H 8 cm 11.70 9.95
8582.50605  Ø 20 x H 8 cm 16.20 13.77
8582.50601  Ø 16 x H 8 cm 11.70 9.95
8582.50606  Ø 20 x H 8 cm 16.20 13.77
8582.50602  Ø 16 x H 8 cm 11.70 9.95
8582.50607  Ø 20 x H 8 cm 16.20 13.77

 Korb oval
Corbeille ovale
 Poly-Rattankorb, abwaschbar, unzerbrechlich 
Corbeille Poly-Rattan, lavable, incassable

8582.50800  26 x 18 x H 7,5 cm 14.30 12.16
8582.50801  25 x 18 x H 6,5 cm 14.30 12.16
8582.50802  25 x 18 x H 6,5 cm 14.30 12.16

 Baguettekorb oval
Baguette corbeille ovale
 Poly-Rattankorb, abwaschbar, unzerbrechlich 
Corbeille Poly-Rattan, lavable, incassable

8582.50805  16 x 28 x H 8 cm 16.20 13.77
8582.50806  16 x 28 x H 8 cm 16.20 13.77
8582.50807  16 x 28 x H 8 cm 16.20 13.77

 Brotschneidebrett
Planche tranche-pain
 mit herausnehmbarem Krümmelfach, aus massi-
vem Naturholz, auf 4 Antirutschfüsschen stehend 
(ohne Messer) 
Bois naturel, casier à miettes retirable, 4 pieds 
anti-glissants (sans couteau)

8582.00956  GN 1/1 x 53 x 32,5 x H 2,5 cm 42.30 35.96
8005.50850  48 x 32 x H 2,5 cm 41.15 34.98
8582.00957    46.90 39.87

 Schneidebrett
Planche à découper
 mit Antirutschfüsschen, passend zu Tablett Mela-
min 8582.85225
avec pieds antidérapants, adapté au plateau 
mélamine 8582.85225

8582.00762  35 x 58,5 x H 2 cm 93.85 79.77

 Tablett Melamin
Plateaux Melamin
 mit Antirutschfüsschen, passend zu Schneidebrett 
8582.00762
avec pieds antidérapants, convient à la planche à 
découper 8582.00762

8582.85225  38 x 67 cm 93.85 79.77

 Brotschneidebrett
Planche à pain
 Buche (ohne Tablett) 
hêtre ( sans plateau)

8582.00953  52 x 34 x H 2 cm 55.25 46.96

 Holzkorb
Panier en bois
 Buche (ohne Tablett) 
hêtre (sans plateau)

8582.00959  34 x 26 x H 12,5 cm 79.85 67.87
8582.00954  34 x 26 x H 20 cm 90.45 76.88

 Tablett
Tableau
 Melamin, passend für 2 Brotkörbe oder ein Brot-
schneidebrett 8582.00953
mélamine, assorti pour 2 paniers en bois ou une 
planche à pain 8582.00953

8582.83615  59,5 x 35,5 x H 3,5 cm 62.30 52.96
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 WÜRZEN, MENAGEN / EPICES, MÉNAGES 

ADHOC «Serve»   
 Pfeffer-/Salzmühle
Moulin à poivre/sel
 Edelstahl/Acryl, Ceramic Mahlwerk
Inox/acrylique, broyeur céramique

161281100  Ø 5,4 x H 14,2 cm 15.05 12.79

ADHOC «Menage Serve»ADHOC «Menage Serve»ADHOC «Menage Serve»ADHOC «Menage Serve»
 Pfeffer-/Salzmühlen 3-tlg. SET
Moulin à poivre/sel MENAGE
 Edelstahl/Kunststoff/Acryl, Ceramic Mahlwerk, 
Ständer spülmaschinenfest
Inox/plastique/acrylique, broyeur céramique, sup-
port convient au lave-vaiselle

161280100  14,2 x 6,5 x H 16,5 cm 39.95 33.96

ADHOC «Classic»ADHOC «Classic»ADHOC «Classic»
 Pfeffer-/Salzmühle MP01
Moulin à poivre/sel MP01
 Edelstahl/Acryl, Ceramic Mahlwerk 
Inox/acrylique, broyeur céramique

160018101  Ø 4,5 x H 13 cm 25.85 21.97
160022101  Ø 4,5 x H 18 cm 30.55 25.97

 ADHOC
Pfeffer-/Salzmühle ME01
Moulin à poivre/sel ME01
 Edelstahl/Acryl/Akazienholz, Ceramic Mahlwerk
Inox/acrylique/bois d'acacia, broyeur céramique

161211100  16 x 6 x H 16 cm 66.95 56.91

ADHOC
Chilischneider MP203
Trancheur de piments MP203
 Inox/acryl, mit original SchneidWerk® 
Inox/acrylique, avec l'original SchneidWerk® 

160962100  Ø 45 mm x H 20,5 cm 30.20 25.67

ADHOC «Twin»ADHOC «Twin»
 Pfeffer-/Salzmühle SET MP127
Moulin à poivre/sel MP127
 Kunststoff/Eichenholz, Ceramic Mahlwerk
Matière plastique/bois de chêne, broyeur céra-
mique

161310100  Ø 6,2 x H 13,3 cm 37.60 31.96

ADHOC «Twin»ADHOC «Twin»
 Pfeffer/Salzmühle SET MP129
Moulin à poivre/sel SET MP129
 Kunststoff/Eichenholz, Ceramic Mahlwerk
Matière plastique/bois de chêne, broyeur céra-
mique

161373100  Ø 6,2 x H 13,3 cm 37.60 31.96

ADHOC «Yara»
 Pfeffer-/Salzmühle
Moulin à poivre/sel
 Keramik schwarz, Roteichenholz, Ceramic Mahl-
werk
Céramique noir, bois de chêne rouge, broyeur 
céramique

161436100  Ø 6,2 x H 18 cm 46.90 39.87

ADHOC «Yara»
 Pfeffer-/Salzmühle
Moulin à poivre/sel
 Keramik grün, Roteichenholz, Ceramic Mahlwerk
Céramique vert, bois de chêne rouge, broyeur 
céramique

161437100  Ø 6,2 x H 18 cm 46.90 39.87

 Peugeot Pfeffermühle
Moulin à poivre Peugeot
 mit handgemachter antiker Patina 
avec patine antique réalisée à la main

8609.10100  Ø 5,3 x H 10 cm 39.95 33.96

 Peugeot Salzmühle
Moulin à sel Peugeot
 mit handgemachter antiker Patina 
avec patine antique réalisée à la main

8609.10200  Ø 5,3 x H 10 cm 39.95 33.96

 Peugeot Pfeffermühle
Moulin à poivre Peugeot
 mit handgemachter antiker Patina 
avec patine antique réalisée à la main

8609.10070  Ø 5,8 x H 18 cm 58.80 49.98
8609.10071  Ø 5,8 x H 22 cm 62.30 52.96

 Peugeot Salzmühle
Moulin à sel Peugeot
 mit handgemachter antiker Patina 
avec patine antique réalisée à la main

8609.10080  Ø 5,8 x H 18 cm 58.80 49.98
8609.10081  Ø 5,8 x H 22 cm 62.30 52.96

ADHOC «Aromapour»
 Öl-/Essigspender
Distributeur d'huile/vinaigre
 Glas, mit Ausgiesser inox
Verre, avec verseur inox

161449100  Ø 5,8 x H 21 cm 28.20 23.97

 Ölflasche klar
Bouteille à huile
 Glas, mit Ausgiesser inox 
Verre, avec verseur inox

7081.70300  7,4 x 5 x H 14,3 cm 8.65 7.35

 Essigflasche klar
Bouteille à vinaigre
 Glas, mit Ausgiesser inox 
Verre, avec verseur inox

7081.70301  7,4 x 5 x H 14,3 cm 8.65 7.35
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 WÜRZEN, MENAGEN / EPICES, MÉNAGES 

 Menage 4-teilig
Ménage 4 pièces
 Akazienholz, Glasbehälter mit E delstahldeckel 
matt, Essig- und Öl-Glasbehälter mit tropffreiem  
Kunststoffausgiesser 
Bois d'acacia, verres avec couvercles en inox mat, 
récipients à vinaigre et à huile avec verseurs en 
plastique, anti-goutte

8582.40437  15,5 x 12 x H 24,5 cm 61.30 52.11

 Menage Essig und Öl
Ménage huile et vinaigre
 Akazienholz, Glasbehälter mit E delstahldeckel 
matt, Essig- und Öl-Glasbehälter mit tropffreiem  
Kunststoffausgiesser 
Bois d'acacia, verres avec couvercles en inox mat, 
récipients à vinaigre et à huile avec verseurs en 
plastique, anti-goutte

8582.40436  16 x 7,5 x H 24,5 cm 41.15 34.98

 Holzbox Woody
Boîte Woody
 Stapelbar, Akazienholz
Empilable, bois d'acacia

8582.11650  15 x 15 x H 5,5 cm 18.80 15.98
8582.11651  22,5 x 15 x H 5,5 cm 25.85 21.97

 Holzbox
Base bois
 mit Griffen, Akazienholz
avec poignées, bois d'acacia

8582.11726  15 x 9,5 x H 5 cm 15.05 12.79

 Holzbox
Base bois
 3 Fächer (6,5 x 6,5 cm), Akazienholz
3 compartiments (6,5 x 6,5 cm), bois d'acacia

8582.11727  23,5 x 8,5 x H 4,5 cm 19.95 16.96

 Table Caddy
Caddy de table
 Universelle Holz-Menage mit Tragegriff zum 
Aufbewahren und S ervieren von Salz- und 
Pfeffermühlen, Öl und Essig, aber auch andere 
Würzmittel. Ideal für Mühlen und Flaschen bis 
max. Ø 57 mm. Lieferung ohne Inhalt. 
Ménage universel en bois avec poignée, pour 
ranger et servir, moulins à poivre et à sel, huile et 
vinaigre, mais aussi d’autres condiments. Idéal 
pour des moulins et bouteilles jusqu’à max. Ø 57 
mm. Livraison sans contenu.

8582.40405  25 x 15 x H 18 cm 49.35 41.95

 Parmesan-Menage
Fromagère ronde avec cuillère
 Inox, rund, für Parmesan oder Zucker, inkl. Löffel
Inox, ronde, pour parmesan ou sucre, avec cuillère

8005.32100  Ø 11 x 15 x H 7 cm 28.55 24.27

 Parmesan-Menage
Ménage à parmesan

8582.40333  Ø 11 x 15 x H 7 cm 31.25 26.56

 Zuckerdosierer
Doseur à sucre
 aus Glas, Kappe aus Inox
Verre, couvercle en acier fin

8005.02001  Ø 8 x H 15 cm 5.85 4.97

 Streuer
Saupoudreuse
 aus klarem Glas, mit Schraubkappe aus Chrom-
stahl 
Verre clair, couvercle vissoble en inox

Loch Ø 1,5 mm
8005.32010  Ø 8 x H 14 cm 9.35 7.95
Loch Ø 4,0 mm
8005.32011  Ø 8 x H 14 cm 9.35 7.95

 Vorrats-/Streudose
Saupoudreuse

 Netzstreuer
Saupoudreuse

8102.14901  Ø 7 cm x H 10 cm 17.95 15.26

 Salz-/ Zuckerstreuer
Saupoudreuse à sel/sucre

8102.14902  Ø 7 cm x H 10 cm 17.95 15.26

 Gewürzstreuer
Saupoudreuse à épices

8102.14903  Ø 7 cm x H 10 cm 17.95 15.26

 Käsestreuer
Saupoudreuse à fromage

8102.14904  Ø 7 cm x H 10 cm 17.95 15.26

 Teebox
Boîte à thé
 Holzbox mit Sichtfenster, 4 Teebeutelfächer 
Boîte en bois avec lucarne, pour 4 compartiments 
à sachets

8006.60500  33,5 x 20 x H 9 cm 38.80 32.98

 Teebox
Boîte à thé
 3 Teebeutelfächer, 1 Fach für Zucker 
3 compartiments à sachets de thé, 1 comparti-
ment à sucre

8582.11563  22 x 17 x H 8,5 cm 31.25 26.56
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 TISCHZUBEHÖR / ACCESSOIRES DE TABLE 

 Tischabfallbehälter
Poubelle de table
 Abnehmbarer Schwingdeckel, mit Bajonettver-
schluss
Couvercle basculant démontable, avec fermetu-
reà baïonnette

8582.40800  Ø 12 x H 17 cm 27.75 23.59

   
 Tischabfallbehälter
Poubelle de table
 Abnehmbarer Schwingdeckel, mit Bajonettver-
schluss
Couvercle basculant démontable, avec fermetu-
reà baïonnette

8582.40801  Ø 12 x H 17 cm 27.75 23.59

 Tischabfallbehälter
Poubelle de table
 Abnehmbarer Schwingdeckel, mit Bajonettver-
schluss
Couvercle basculant démontable, avec fermetu-
reà baïonnette

8582.40802  Ø 12 x H 17 cm 27.75 23.59

 Besteckbehälter
Range Couverts
 Besteckbehälter aus Metall mit 3 Fächer und 
Bodeneinlagen aus Silikon, zum Schonen der 
Messerspitzen
Range-couverts en métal avec 3 compartiments 
et inserts de fond en silicone, pour ménager les 
pointes des couteaux

8582.11755  Ø 12 x H 25 cm 17.60 14.96

 Besteckbehälter drehbar
Range couverts rotatif

8582.11748  Ø 13 x H 16,5 cm 29.35 24.95

 Besteckbehälter drehbar
Range couverts rotatif
 Aus Edelstahl, 360 Grad drehbar, innen: mattiert, 
inklusive herausnehmbarem Einteiler (3 Fächer), 
möbelschonende Unterseite
en inox, rotable à 360 degrés, intérieur : mat, y 
compris monobloc (3 compartiments), dessous 
protégeant les meubles

8582.11747  Ø 13 x H 16,5 cm 29.35 24.95

 Windaschenbecher
Cendrier
 Beton, Möbelschonende Unterseite
Béton, revêtement antirayures

8582.00559  Ø 10,5 x H 5 cm 10.55 8.97

 Windaschenbecher
Cendrier
 Glas matt, gefrostet, mit Bajonettenverschluss 
Metall verchromt
Verre mat, givré, verrouillage par baïonnette metal 
chromé

8582.00558  Ø 9,5 x H 8 cm 13.75 11.69

 Aschenbecher
Cendrier
 Metall verchromt, Glas gefrostet, mit Bajonettver-
schluss
métal chromé, verrre dépoli, verrouillage par 
baïonnette

8582.00582  Ø 9,5 x H 8 cm 14.30 12.16
8582.00583  Ø 9,5 x H 8 cm 14.30 12.16
8582.00584  Ø 9,5 x H 8 cm 14.30 12.16
8582.00585  Ø 9,5 x H 8 cm 14.30 12.16

 Aschenbecher
Cendrier
 Metall verchromt, Glas gefrostet, stapelbar, mit 
Bajonettverschluss
Métal chromé, verre givré, empilable, avec ferme-
ture à baïonnette

8582.00561  Ø 9,5 x H 8 cm 13.75 11.69
8582.00562  Ø 9,5 x H 8 cm 13.75 11.69
8582.00563  Ø 9,5 x H 8 cm 13.75 11.69

 Aschenbecher
Cendrier
 Porzellan, mit 2 Einkerbungen für Zigaretten und 1 
Einkerbung für Zigarre.
Porcelaine, avec 2 encoches pour les cigarettes et 
1 encoche pour les cigares.

8009.70046  Ø 12 x H 3,5 cm 6.95 5.91

 Aschenbecher
Cendrier
 Porzellan, mit 2 Einkerbungen für Zigaretten und 1 
Einkerbung für Zigarre.
Porcelaine, avec 2 encoches pour les cigarettes et 
1 encoche pour les cigares.

8009.70047  Ø 14,5 x H 4 cm 8.20 6.97
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 BUFFET-SETS / SETS POUR BUFFET 

 Top fresh Set GN 1/1 Buche
Top Fresh Set
 Inox 18/10, rechteckig, Holz (Buche) wasserfest 
versiegelt, 4-teilig: Holzbox mit Kunststoffwanne, 
GN 1/1 Tablett, 2 Kühlakkus 
Inox 18/10, rectangulaire, bois hêtre, imperméab-
le, 4 pièces: casier en bois avec cuve synthétique, 
plateau GN 1/1, 2 accus de refroidissement

8005.30760  60 x 41 x H 5 cm 298.85 254.02

 Doppeldecker Vitrine Buche
Vitrine de buffet double
 Inox 18/10, GN 1/1 kühlbar, Buche (wasserfest 
lackiert), 12-teilig: 2 Buchenkästen, 2 Edelstahl-
tabletts GN 1/1, 4 Kühlakkus, 4 Messingstäbe 
verchromt (ohne Haube) 
Inox 18/10, réfrigérant, socle en hêtre imper-
méable, 12 pièces: 2 casiers en hêtre, 2 plateaux 
inox GN 1/1, 4 accus de refroidissement, 4 piliers 
chromée (sans couvercle)

8582.11585  60 x 41 x H 36 cm 552.90 469.97

 Rolltophaube
Couvercle
 Polycarbonat, chromgriff, bruchfest, leichtgängig 
auf- und zuklappbar 90°, temperaturbeständig
Polycarbonat, poignée chromé, incassable, facile-
ment pliable, résiste au températures

8005.30759  GN 1/1 x 53 x 32,5 x H 19 cm 93.85 79.77

 Kühlelement/Akku
Accu de refroidissement
 gefüllt mit Kühlflüssigkeit, nicht giftig, einfach im 
Gefrierfach einfrieren, unbegrenzt  wiederver-
wendbar 
rempli de liquide réfrigérant, non-toxique, à 
préparer dans les réfrigérateurs, infiniment  réu-
tilisable

8005.30761  24,5 x 19 x H 3 cm 11.70 9.95

 Top fresh Set GN 1/1 Schwarz
Top Fresh Set noir
 4-teilig: Box aus Buchenholz mit Kunstoffwanne, 
Edelstahl-Tablezz GN 1/1, 2 Kühlakkus, ohne 
Haube
4 pièces: boîte en bois avec bac en plastique, pla-
teau en inox GN 1/1, 2 accus de refroidissement, 
sans couvercle rolltop

8582.11546  59 x 39 x H 4,5 cm 294.05 249.94

 Doppeldecker Vitrine Schwarz
Vitrine de buffet double noir
 12-teillig: 2 Boxen aus Buchenholz mit Kunstoff-
wanne, 2 Edelstahltabletts GN 1/1, 4 Kühlakkus, 4 
Stäbe verchromt, ohne Haube
12 pièces: 2 boîtes en bois avec en plastique, 2 
plateaux en inox GN 1/1, 4 accus de refroidisse-
ment, 4 piliers en laiton chromées, sans couverce 
rolltop

8582.11547  60 x 36 x H 38 cm 552.90 469.97

 Rolltophaube
Couvercle
 Polycarbonat, Griff schwarz, bruchfest, leichtgän-
gig auf- und zuklappbar 90°, temperaturbeständig
Polycarbonat, poignée noir, incassable, facilement 
pliable, résiste au températures

8582.11075  GN 1/1 x 53 x 32,5 x H 19 cm 93.85 79.77

 Kühlelement/Akku
Accu de refroidissement
 gefüllt mit Kühlflüssigkeit, nicht giftig, einfach im 
Gefrierfach einfrieren, unbegrenzt  wiederver-
wendbar 
rempli de liquide réfrigérant, non-toxique, à 
préparer dans les réfrigérateurs, infiniment  réu-
tilisable

8005.30761  24,5 x 19 x H 3 cm 11.70 9.95

 Kühlbox
Plateau buffet froid
 3-teillig: Basis aus schwarzem Polystyrol, Natur-
schieferplatte, 1 Kühlakku, ohne Haube
3 pièces: Support en polystyrène noir, plateau en 
ardoise naturelle, 1 accu de refroidissement, sans 
couvercle rolltop

8582.11645  58 x 38 x H 6,5 cm 123.50 104.98

 Naturschieferplatte
Plateau en ardoise

8582.00979  58 x 38 cm 27.75 23.59

 Basis
Support

8582.11619  52 x 32 cm 70.55 59.97

 Kühlakku
Accu de refroidissement
 gefüllt mit Kühlflüssigkeit, nicht giftig, einfach im 
Gefrierfach einfrieren, unbegrenzt  wiederver-
wendbar 
rempli de liquide réfrigérant, non-toxique, à 
préparer dans les réfrigérateurs, infiniment  réu-
tilisable

400-10782  41 x 21 x H 2,5 cm 25.85 21.97
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 GASTRONORM / GASTRONORME 

 Polypropylen, transparent, stapelbar, 

luftdicht verschliessbar, gefriertruhen- 

und mikrowellengeeignet, von -40°C bis 

+95°C, spülmaschinenfest, geschmacks- 

und geruchsneutral Farbcodesystem: 2 x 

4 Klammern in grün, gelb, blau und rot, 

gemäss HACCP-Normen werden mitge-

liefert (passend für Deckel und Behälter).

Polypropylène, transparent, empilable, 

étanche ferm able, convient au congéla-

teur et micro-onde, -40°C jusqu’à +95°C, 

concient au lave-vaisselle,

neutre de goût et d’odeur Système code 

couleur: livraison avec 2 x 4 clips en vert, 

jaune, bleu et rouge selon les normes 

HACCP (pour le couvercle et récipient)

 GN1/1 Box mit Deckel
GN 1/1 Boîte hermétique

8582.82417  GN 1/1, H 15 cm 45.85 38.97
8582.82418  GN 1/1, 28 L, H 20 cm 51.70 43.95

 GN1/2 Box mit Deckel
GN 1/2 Boîte hermétique

8582.82412  GN 1/2, H 10 cm 27.75 23.59
8582.82413  GN 1/2, H 15 cm 32.30 27.46
8582.82414  GN 1/2, H 20 cm 36.95 31.41

 GN1/3 Box mit Deckel
GN 1/3 Boîte hermétique

8582.82409  GN 1/3, H 6,5 cm 16.10 13.69
8582.82410  GN 1/3, H 10 cm 19.50 16.58
8582.82411  GN 1/3, H 15 cm 21.15 17.98

 GN1/4 Box mit Deckel
GN 1/4 Boîte hermétique

8582.82406  GN 1/4, H 6,5 cm 11.70 9.95
8582.82407  GN 1/4, H 10 cm 13.95 11.86
8582.82408  GN 1/4, H 15 cm 14.80 12.58

 GN1/6 Box mit Deckel
GN 1/6 Boîte hermétique

8582.82403  GN 1/6, H 6,5 cm 9.35 7.95
8582.82404  GN 1/6, H 10 cm 10.55 8.97
8582.82405  GN 1/6, H 15 cm 11.70 9.95

 GN1/9 Box mit Deckel
GN 1/9 Boîte hermétique

8582.82400  GN 1/9, H 6,5 cm 7.50 6.38
8582.82401  GN 1/9, H 10 cm 8.90 7.57
8582.82402  GN 1/9, H 15 cm 10.55 8.97

 Beschriftungsstift
Stylo
schwarz, einfache Reinigung
noir, nettoyage facile

8310.39301  14 cm 7.25 6.16

GN 1/1
325 x 530 mm

GN 1/2
325 x 265 mm

GN 1/3
325 x 176 mm

GN 1/4
162 x 265 mm

GN 1/6
162 x 176 mm

GN 1/9
108 x 176 mm
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 PFANNEN / POÊLES 

 Stielkasserolle nieder
Casserole à manche base
 hochwertige Qualität aus Inox 18/10, induktions-
fähig 
qualité en inox 18/10, utilisable aussi pour  induc-
tion

8006.42278  1,5 L / Ø 16 cm x H 10 cm 39.95 33.96
8006.42279  2,5 L / Ø 18 cm x H 10 cm 44.65 37.95
8006.42280  3 L / Ø 20 cm x H 11 cm 56.40 47.94
8006.42281  5 L / Ø 24 cm x H 12 cm 72.65 61.75

 Stielkasserolle hoch
Casserole à manche haute
 hochwertige Qualität aus Inox 18/10, induktions-
fähig 
qualité en inox 18/10, utilisable aussi pour  induc-
tion

8006.42274  2,5 L / Ø 16 cm x H 13 cm 42.30 35.96
8006.42275  3,3 L / Ø 18 cm x H 13 cm 50.55 42.97
8006.42276  4 L / Ø 20 cm x H 15 cm 61.15 51.98
8006.42277  7 L / Ø 24 cm x H 17 cm 82.10 69.79

 Bratentopf nieder
Casserole basse
 hochwertige Qualität aus Inox 18/10, induktions-
fähig 
qualité en inox 18/10, utilisable aussi pour  induc-
tion

8006.42265  1,5 L / Ø 16 cm x H 8 cm 38.80 32.98
8006.42266  3,5 L / Ø 20 cm x H 11 cm 58.80 49.98
8006.42267  5 L / Ø 24 cm x H 12 cm 76.20 64.77
8006.42268  8 L / Ø 28 cm x H 14 cm 93.75 79.69
8006.42269  12 L / Ø 32 cm x H 17 cm 123.50 104.98
8006.42270  10 L / Ø 36 cm x H 12 cm 148.20 125.97
8006.42271  15 L / Ø 40 cm x H 14 cm 206.95 175.91
8006.42272  20 L / Ø 45 cm x H 15 cm 254.05 215.94
8006.42273  38 L / Ø 50 cm x H 20,5 cm 343.50 291.98

 Fleischkochtopf
Casserole
 hochwertige Qualität aus Inox 18/10, induktions-
fähig 
qualité en inox 18/10, utilisable aussi pour  induc-
tion

8006.42255  2,5 L / Ø 16 cm x H 13 cm 45.85 38.97
8006.42256  4 L / Ø 20 cm x H 15 cm 64.65 54.95
8006.42257  7 L / Ø 24 cm x H 17 cm 86.90 73.87
8006.42258  10 L / Ø 28 cm x H 19 cm 107.60 91.46
8006.42259  15 L / Ø 32 cm x H 21 cm 148.20 125.97
8006.42260  22 L / Ø 36 cm x H 23 cm 178.80 151.98
8006.42261  28 L / Ø 40 cm x H 26 cm 249.35 211.95
8006.42262  44 L / Ø 45 cm x H 29 cm 324.65 275.95
8006.42263  60 L / Ø 50 cm x H 33 cm 411.70 349.95

 Kochtopf mittelhoch
Marmite demi-haute
 hochwertige Qualität aus Inox 18/10, induktions-
fähig 
qualité en inox 18/10, utilisable aussi pour  induc-
tion

8006.42250  9 L / Ø 24 cm x H 21 cm 98.55 83.77
8006.42251  12 L / Ø 26 cm x H 24 cm 114.65 97.45
8006.42252  18 L / Ø 30 cm x H 26 cm 152.90 129.97
8006.42253  20 L / Ø 32 cm x H 27 cm 178.80 151.98
8006.42254  24 L / Ø 34 cm x H 28 cm 206.95 175.91

 Kochtopf hoch
Marmite haute
 hochwertige Qualität aus Inox 18/10, induktions-
fähig 
qualité en inox 18/10, utilisable aussi pour  induc-
tion

8006.42240  3 L / Ø 16 cm x H 16 cm 64.65 54.95
8006.42241  6 L / Ø 20 cm x H 20 cm 89.35 75.95
8006.42242  10 L / Ø 24 cm x H 25 cm 107.60 91.46
8006.42243  16 L / Ø 28 cm x H 27 cm 139.90 118.92
8006.42244  25 L / Ø 32 cm x H 33 cm 191.70 162.95
8006.42245  36 L / Ø 36 cm x H 37 cm 254.05 215.94
8006.42246  50 L / Ø 40 cm x H 41 cm 324.65 275.95
8006.42247  70 L / Ø 45 cm x H 46 cm 435.25 369.96
8006.42248  100 L / Ø 50 cm x H 51 cm 541.15 459.98

 Deckel
Couvercle
 hochwertige Qualität aus Inox 18/10
qualité en inox 18/10

8006.42290  Ø 16 cm 12.70 10.80
8006.42291  Ø 18 cm 14.55 12.37
8006.42292  Ø 20 cm 16.40 13.94
8006.42293  Ø 24 cm 21.15 17.98
8006.42294  Ø 26 cm 26.55 22.57
8006.42295  Ø 28 cm 29.35 24.95
8006.42296  Ø 30 cm 36.95 31.41
8006.42297  Ø 32 cm 41.15 34.98
8006.42298  Ø 34 cm 45.85 38.97
8006.42299  Ø 36 cm 51.70 43.95
8006.42300  Ø 40 cm 68.20 57.97
8006.42301  Ø 45 cm 81.15 68.98
8006.42302  Ø 50 cm 107.60 91.46

 Nudelkocher-Einsatz
Empiècement de pâte
 Edelstahl 18/10, schwere Qualität
Inox 18/10, qualité lourde

8006.40600  4,5 L / Ø 20 cm x H 14,5 cm 76.20 64.77
8006.40601  8,5 L / Ø 24 cm x H 19 cm 81.15 68.98
8006.40602  13,5 L / Ø 28 cm x H 22,5 cm 102.10 86.79

 Teigwaren- und Reiseinsatz
Segement à pâte et riz
 hochwertige Qualität aus Inox 18/10
qualité en inox 18/10

8006.42303  Ø 36 cm x H 23 cm 72.65 61.75
8006.42304  Ø 40 cm x H 26 cm 86.90 73.87

Multi-Metall
 Sauteuse 
 INDUKTIONSGEEIGNET. 12+14 cm mit Drahtgriff
INDUCTION. 12+14 cm avec manche fil métal-
lique

8006.20060  0,5 L / Ø 12 cm 44.65 37.95
8006.20061  0,7 L / Ø 14 cm 49.35 41.95
8006.20062  1 L / Ø 16 cm 57.60 48.96
8006.20063  1,2 L / Ø 18 cm 66.95 56.91
8006.20064  1,7 L / Ø 20 cm 73.85 62.77
8006.20065  2,9 L / Ø 24 cm 102.10 86.79
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 SCHNEIDEN / COUPER 

VICTORINOX
 Gemüsemesser
Couteau d'office
 mittelspitz, 8 cm
Lame pointue, 8 cm

8006.80199  8 cm 5.15 4.38
8006.80049  8 cm 5.15 4.38

VICTORINOX
 Gemüsemesser
Couteau d'office
 mittelspitz, 10 cm
Lame pointue, 10 cm

8006.80081  10 cm 6.55 5.57
8006.80412  10 cm 6.55 5.57

VICTORINOX
 Gemüsemesser Wellenschliff
Couteau d'office denté
 mittelspitz mit Wellenschliff, 10 cm
Lame pointue avec tranchant denté, 10 cm

8006.80413  10 cm 6.55 5.57
8006.80082  10 cm 6.55 5.57

VICTORINOX
 Tomaten-Wurstmesser
Couteau à tomates et saucisses
 mit Wellenschliff, 11 cm
avec tranchant denté, 11 cm

8006.80094  11 cm 6.55 5.57
8006.80100  11 cm 6.55 5.57
8006.80930  11 cm 6.55 5.57

VICTORINOX
 Sparschäler zweischneidig
Eplucheur 2xtranchants
 für Links- und Rechtshänder
pour gauchers et droitiers

8006.80077  14,9 cm 6.55 5.57
8006.80053  14,9 cm 6.55 5.57

VICTORINOX
 Brotmesser Wellenschliff
Couteau à pain denté
 Fibrox-Griff schwarz, mit Wellenschliff 
Manche fibrox noir, avec tranchant denté

8006.80103  21 cm 32.30 27.46

VICTORINOX
 Konditorsäge Wellenschlif
Couteau denté pour pâtissiers
 Fibrox-Griff schwarz, mit Wellenschliff
Manche fibrox noir, avec tranchant denté

8006.80940  26 cm 42.30 35.96

MICROPLANE
 Premium Zesto Reibe
Premium zesteur râpe
 für Käse, Zitrusfrüchte, Ingwer, Muskatnuss, etc
pour le fromage, les agrumes, le gingembre, la 
noix de muscade, etc.

8006.42408  20,5 cm 35.15 29.88

MICROPLANE
Reibe feine Schneide
Râpe fine

8006.42428  31,2 cm 42.30 35.96

MICROPLANE
 Reibe mittelgrosse Schneide
Râpe à double tranchants moyens

8006.42426  31,2 cm 42.30 35.96

MICROPLANE
 Reibe grosse Schneide
Râpe à gros grains

8006.42425  31,2 cm 42.30 35.96

MICROPLANE
 Reibe grosse Raspel
Râpe à coupe large

8006.42429  31,2 cm 42.30 35.96
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 Serviertablett rutschfest
Plateau à servire antidérapant
 glasfaserverstärktes Polyester, rutschfeste Naturkautschukbeschichtung, stapel-
bar, 5 Jahre Garantie,  temperaturbeständig von -50°C bis +140°C, nicht für die 
intensive Reinigung in gewerblichen Spülmaschinen geeignet
Polyester renforcé en fibre de verre, revêtement en caoutchouc naturel antidé-
rapant, empilable, 5 ans de garantie, température résistante de -50°C jusqu’à + 
140°C, ne convient pas au machine industriel pour laver les plateaux

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix

8582.00502  GN 1/1 x 53 x 32,5 x H 2 cm  37.60 31.96
8582.00508  46 x 36 x H 2 cm  35.15 29.88

SERVIERTABLETTS / PLATEAUX DE SERVICE

 Serviertablett rutschfest
Plateau à servire antidérapant
 Rund, rutschfest, stapelbar, nicht für die intensive Reinigung in gewerblichen 
Spülmaschinen geeignet
Rond, anti-dérapant, empilable, ne convient pas au machine industriel pour 
laver les plateaux

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix

8582.00510  Ø 32 x H 1,5 cm  34.65 29.45
8582.00511  Ø 38 x H 1,5 cm  42.30 35.96
8582.00515  Ø 43 x H 1,5 cm  51.70 43.95

 Kaffeehaustablett
Plateau de service Kaffeehaus
 glasfaserverstärktes Polyester, rutschfeste Naturkautschukbeschichtung, stapel-
bar, 5 Jahre Garantie, temperaturbeständig von -50°C bis +140°C, nicht für die 
intensive Reinigung in gewerblichen Spülmaschinen geeignet
Polyester renforcé en fibre de verre, revêtement en caoutchouc naturel antidé-
rapant, empilable, 5 ans de garantie, température résistante de -50°C jusqu’à + 
140°C, ne convient pas au machine industriel pour laver les plateaux

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix

8582.00506   28 x 20 cm  15.25 12.96
8582.00507   28 x 20 cm  15.25 12.96
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ETIKETTIERGERÄTE

«Swing 8.26» Set
Handetikettierapparat, 1 Zeiler
Appareil d’étiquetage à mains
Auszeichnungsgerät für Etiketten, für Preisdar-
stellung oder Datum geeignet, 1 x 8-stelliges 
Druckwerk
Appareil d’étiquetage, approprié pour descriptions 
de prix ou de dates , Élément d’impression à 1 
ligne

Art-Nr./No d’article Grösse/grandeur  Preis/prix

8006.92200 26 x 12 mm Deutsch 324.65/Set  
275.95

8006.92210 26 x 12 mm Français 324.65/Set  
275.95

Gratis im Set 1 x Kleinkarton mit Etiketten
Gratuit dans le set 1 x carton d’étiquettes petit
Tiefkühlgeeignet, 10 Rollen à 1500 Etiketten, 
 Vordruck: abgepackt am:
Approprié pour la surgélation, 10 rouleaux à 
1500 étiquettes, Text français: emballé le:

Etiketten Ersatzrollen
Rouleaux de rechange d'étiquettes
Tiefkühlgeeignet, 10 Rollen à 1500 Etiketten
Vordruck: abgepackt am:
Approprié pour la surgélation,
10 rouleaux à 1500 étiquettes,
Text français: emballé le:

Art-Nr./No d’article Grösse/grandeur  Preis/prix

8006.92201 26 x 12 mm Deutsch 109.85
93.37

8006.92211 26 x 12 mm Français 109.85
93.37

Ersatz-Farbrolle schwarz
Rouleaux dencre noir
Art-Nr./No d’article   Preis/prix

8006.92700 10.55 8.97

«Swing Sous-Vide» Set
Handetikettierapparat, 2 Zeiler
Appareil d’étiquetage à mains
Auszeichnungsgerät für Etiketten, für Preisdar-
stellung oder Datum geeignet, 2 x 9-stelliges 
Druckwerk
Appareil d’étiquetage, approprié pour descriptions 
de prix ou de dates , Élément d’impression à 2 
lignes

Art-Nr./No d’article Grösse/grandeur  Preis/prix

8006.92220 26 x 16 mm Deutsch 489.35/Set  
 415.95
8006.92230 26 x 16 mm Français 489.35/Set  
 415.95

Gratis im Set 1 x Kleinkarton mit Etiketten
Gratuit dans le set 1 x carton d’étiquettes petit
Tiefkühlgeeignet, 10 Rollen à 1100 Etiketten, 
 Vordruck: abgepackt am: / zu verbrauchen bis:
Approprié pour la surgélation, 10 rouleaux à 
1100 étiquettes, Text français: emballé le: / à con-
sommer jusqu'au:

Etiketten Ersatzrollen
Rouleaux de rechange d'étiquettes
Tiefkühlgeeignet, 10 Rollen à 1100 Etiketten,
Vordruck: abgepackt am: / zu verbrauchen bis:
Approprié pour la surgélation,
10 rouleaux à 1100 étiquettes,
Text français: emballé le: / à consommer jusqu'au:

Art-Nr./No d’article Grösse/grandeur  Preis/prix

8006.92221 26 x 16 mm Deutsch 117.25
99.66

8006.92231 26 x 16 mm Français 117.25
99.66

Ersatz-Farbrolle schwarz
Rouleaux dencre noir
Art-Nr./No d’article   Preis/prix

8006.92700 10.55 8.97

«Multitext PLUS» Set
Datiergerät mit 10 wählbaren Texten
Appareil de datation avec 10 textes à choisir

Deutsch: abgepackt am: | aus Tiefkühler: | produziert am: |
in Kühler am: | geöffnet am: | eingefroren am: | aus Kühler 
am: | aufgetaut am: | sterilisiert am: | Wareneingang:
zu verbrauchen bis ist auf jedem Etikett vorhanden.

Français: emballé le: | du congélateur: | produit le: |
congelé le: | stérilisée le: | mis au frigo: | ouvert le: |
sorti du frigo: | decongelés le: | entrée de marchandises:

Italiano: Confezionato il: | Produzione del: | Congelato il: |
Prezzo Fr. | Lotto: | Aperto il: | Entrata merce: |
Scongelato il: | Pastorizzato il: | L.int:

Gratis Starter-Set «tiefkühl»
Set de démarrage gratuit «surgélation»
5 Rollen à 700 Etiketten, tiefkühlgeeignet, 
1  Ersatz-Farbrolle
5 rouleaux à 700 étiquettes, approprié pour la sur-
gélation, 1 rouleaux dencre noir

Art-Nr./No d’article Grösse/grandeur  Preis/prix

8006.92810 29 x 28 mm Deutsch 587.00/Set
 498.95
8006.92820 29 x 28 mm Français 587.00/Set
 498.95
8006.92830 29 x 28 mm Italiano 587.00/Set
 498.95

Etiketten Ersatzrollen
Rouleaux de rechange d'étiquettes
Tiefkühlgeeignet, 10 Rollen à 700 Etiketten,
Vordruck: zu verbrauchen bis:
Approprié pour la surgélation,
10 rouleaux à 700 étiquettes,
Text français: à consommer jusqu'au:
Text italiano: da consumare entro il:

Art-Nr./No d’article Grösse/grandeur  Preis/prix

8006.92835 29 x 28 mm Deutsch 96.20
81.77

8006.92836 29 x 28 mm Français 96.20
81.77

8006.92837 29 x 28 mm Italiano 96.20
81.77

Ersatz-Farbrolle schwarz
Rouleaux dencre noir
Art-Nr./No d’article   Preis/prix

8006.92705 17.95 15.26
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 APPARATE / APPAREILS 

 Induktions-Friteuse mit Fettablasshahn
Friteuse induction avec robinet de vidange

 Edelstahl, Heizelement: Induktionsspule, 1 Becken 8 Liter inkl. 1 Korb, 
Temperaturbereich 60° C bis 190° C, Sicherheitsthermostat,  kontrolleuch-
ten, inklusive 1 Deckel und 1 Lochblech
Acier inoxydable, élément chauffant: bobine d’induction, 1 bac de 8 litres 
avec 1 panier, plage de températures de 60 °C à 190 °C, thermostat de 
sécurité, voyants lumineux, avec 1 couvercle et 1 plaque perforée

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Anschluss/puissance Preis/prix
8270.90950   12,5 kg / 56,5 x 29 x H 41,5 cm   230 V / 3,5kW 869.95

739.46

 Tellerwärmer
Chauffe-assiettes

 Edelstahl, 3 Einlegeböden auf Schienen zum Herausziehen, manuelle 
Temperatureinstellung, ermöglicht das Aufwärmen von 60 Tellern gleich-
zeitig, 4 Rollen mit Feststellbremse, Ventilator sorgt fü r eine gleichmässige 
Wärmeverteilung
Acier inoxydable, 3 tablettes sur rails à tirer, réglage manuel de la tempé-
rature, permet de réchauffer 60 assiettes en même temps, 4 roulettes avec 
frein de blocage, ventilateur qui assure une répartition égale de la chaleur

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Anschluss/puissance Preis/prix
8270.35020   14 kg / 60 x 35 x H 77 cm   230 V / 800w 846.95

719.91

 Tellerwärmer

 Induktions-Friteuse mit Fettablasshahn
Friteuse induction avec robinet de vidange

 Edelstahl, Heizelement: Induktionsspule, 2 Becken 8 Liter inkl. 2 Körbe, 
Temperaturbereich 60° C bis 190° C, Sicherheitsthermostat, Kontrolleuch-
ten, inklusive 2 Deckel und 2 Lochbleche
Acier inoxydable, élément chauffant: bobine d’induction, 2 bacs de 8 lit-
res avec 2 paniers, plage de températures de 60 °C à 190 °C, thermostat 
de sécurité, voyants lumineux, avec 2 couvercles et 2 plaques perforées

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Anschluss/puissance Preis/prix
8270.90960   23 kg / 57,5 x 58 x H 41,5 cm   230 V / 3,5kW 1694.05

1439.94

 Bain Marie 

 Inox 18/10, für 150 mm tiefe GN 1/1 Behälter und alle entsprechenden 
Kombinationen
Inox 18/10, pour bac GN 1/1 de 150 mm de profondeur et variantes GN

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Anschluss/puissance Preis/prix
8270.00010   34 x 59 x H 24 cm   230 V / 1,2kW 324.65

275.95

 Inox 18/10, für 250 mm tiefe GN 1/1 Behälter und alle entsprechenden 
Kombinationen
Inox 18/10, pour bac GN 1/1 de 250 mm de profondeur et variantes GN

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Anschluss/puissance Preis/prix
8270.00011   35,4 x 61,5 x H 29,5 cm   230 V / 1,2kW 435.25

369.96

 Bain Marie  Bain Marie 

Einfache ReinigungNettoyage facile

Einfache ReinigungNettoyage facile
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APPARATE / APPAREILS

IMPERIA
 Pastamaschine manuell
Pastamachine manuelle

 Chromstahlgehäuse, Walzen aus Edelstahl, bis zu ca. 12 kg Teigplatten 
pro Stunde,  10 verschiedene Stärken des Nudelteiges einstellbar, für 
Teigplatten Breite 21 cm, Öffnung der Walzen max. 5 mm, Lieferumfang: 
Trichter, Kurbel und Spannbacke. 
Boîtier en acier chromé, rouleaux en inox, jusqu'à 12 kg de feuilles de 
pâte par heure environ, 10 épaisseurs différentes de pâte réglables, pour 
des feuilles de pâte largeur 21 cm, ouverture des rouleaux max. 5 mm, 
contenu de la livraison : entonnoir, manivelle et mâchoire de serrage.

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix
8270.90710   10,3 kg / 49 x 34 x H 26 cm 764.65

649.95

IMPERIA IMPERIA
 Pastamaschine elektrisch
Pastamachine électrique

 Chromstahlgehäuse, Walzen aus Edelstahl, bis zu ca. 14 kg Teigplatten 
pro Stunde, 10 verschiedene Stärken des Nudelteiges einstellbar, für 
Teigplatten Breite 21 cm,  Öffnung der Walzen max. 5 mm, Lieferumfang: 
Trichter mit Sicherheitsvorrichtung und Antrieb für Schneidewalzen. 
Schneidewalzen sind optional erhältlich.
Boîtier en acier chromé, rouleaux en inox, jusqu'à 14 kg de feuilles de 
pâte par heure environ, 10 épaisseurs différentes de pâte réglables, pour 
des feuilles de pâte largeur 21 cm, ouverture des rouleaux max. 5 mm, 
contenu de la livraison : entonnoir avec dispositif de sécurité et moteur 
pour rouleaux de coupe. Des rouleaux de coupe sont disponibles en 
option.

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Anschluss/puissance Preis/prix
8270.90721   14,8 kg / 30 x 22 x H 25 cm   230 V / 0,3kW 2069.80

1759.33

IMPERIA

FEUMA «TW H82»
 Fleischwolf
Hachoir

 Komplett aus Edelstahl, System Unger 3-teilig bestehend aus Vorschnei-
der, Messer und Lochscheibe inkl. 3 Lochscheiben (3, 5, 8 mm), Effiziente 
Verarbeitung von Fleisch, Fisch und Gemüse, Leistung: bis zu 350 kg/h
Entièrement en acier inoxydable, système Unger en trois parties composé 
d’une ébaucheuse, d’un couteau et de 3 disques perforés (3,5, 8 mm), 
préparation efficace de la viande, du poisson et des légumes, perfor-
mance: jusqu’à 350 kg/h

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Anschluss/puissance Preis/prix
8006.96175   35 kg / 60,2 x 35,7 x H 59,7 cm   400 V / 1,1kW 5387.00

4578.95

IMPERIA
Schneidewalzen zu Pastamaschine
Cylindres de coupe pour Pastamachine

Art-Nr./No d’article Artikel/article Grösse/grandeur Preis/prix
8270.90751 1 Spaghetti Ø 2 mm  195.25 165.96
8270.90752 2 Capelli d'angelo 1,5 mm  195.25 165.96
8270.90753 3 Tagliatelle 2,0 mm  195.25 165.96
8270.90754 4 Trenette 4,0 mm  195.25 165.96
8270.90755 5 Fettuccine 6,5 mm  195.25 165.96
8270.90756 6 Lasagnette 12,0 mm  195.25 165.96
8270.90757 7 Reginette Lasagnette 12,0 mm  195.25 165.96

1 4

7

2

5

3

6
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 APPARATE / APPAREILS 

ROBOTCOUPE
 Entsafter J80 Buffet
Centrifugeuse J80 Buffet

 Höchste Entsaftungsleistung durch Hochleistungsmotor (700W) mit hoher, 
gleichbleibender Drehzahl von 3000 U / min.. Einfach zu reinigen. Grosse 
Kapazität bis zu 120 Liter / Stunde. Tropfenfänger für saubere Arbeitsflä-
che, Saftaustritt mit Anti-Spritz-Funktion.
Une meilleure prestation de l'extraction parce qu’un moteur à grande 
puissance (700W) avec une haute, constante fréquence de rotation de 
3000 U / min.. Simple nettoyage. Grande capacité jusqu’à de 120 Litres 
/ heures. Pare-gouttes pour un plan de travail propre, départ de jus avec 
une fonction d’anti giclements.

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Anschluss/puissance Preis/prix
8296.10052   26,2 x 56,6 x H 59,5 cm   230 V / 0,7kW 2493.85

2119.77

ROBOTCOUPE

 Buffet-Wärmelampe 1er
Lampe chauffante de buffet 1er

 Die Buffet-Wärmelampe, lässt Ihre Speisen heiss bleiben durch einen ste-
ckerfertigen Watt-Weisslichtstrahler! Fussplatte aus inox, Lampenschirm, 
flexible Arme verchromt. Fussplatte mit eingebautem Ein-/Ausschalter 
und Anschlusskabel. Lieferung inklusive Glühbirne.
La lampe chauffante permet de maintenir au chaud vos mets, lampe de 
lumière blanche, prête à être branchée. Plaque de base en inox, abat-jour, 
bras flexible chromé. Plaque de base avec interrupteur marche/arrêt inté-
gré et câble d'alimentation. Livraison inclus ampoule.

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Anschluss/puissance Preis/prix
8270.90250   9 kg / 20 x 20 x H 70 cm   230 V / 250kW 822.30

698.96

 Buffet-Wärmelampe 1er

ROBOTCOUPE
 Blixer 2 

 Zwei Geräte in einem. Kutter und Emulgator. Dank verriegelbarer Schüs-
sel können rohe oder gekochte Lebensmittel zu breiigen, halbflüssigen 
oder flüssigen Endprodukten püriert oder verdünnt werden. Mit einer 
Drehzahl von 3000 U/min.
Deux appareils en un. Cutter et blender/mixer. Grâce à la cuve avec sécu-
rité d’ouverture, des aliments cuits ou crus, mixés, liquides, semi-liquides 
ou pâteux sont facilement réalisables. Avec une vitesse de 3000 U/min.

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Anschluss/puissance Preis/prix
8296.00021   21 x 28,1 x H 38,9 cm   230 V / 700w 2116.40

1798.94

 Buffet-Wärmelampe 2er
Lampe chauffante de buffet 2er

 Die Doppel-Büffet-Wärmelampe lässt Ihre Speisen heiss bleiben durch 
einen steckerfertigen Watt-Weisslichtstrahler! Fussplatte aus inox, Lam-
penschirm und flexible Arme verchromt. Zwei Schalter ermöglichen das 
getrennte Ein- und Ausschalten der Wärmelampen. Lieferung inklusive 
Glühbirne.
La double lampe chauffante permet de maintenir au chaud vos mets, 
lampe de lumière blanche, prête à être branchée. Plaque de base en 
inox, abat-jour, bras flexibles chromés. Les deux interrupteurs permettent 
d'allumer et d'éteindre séparément les lampes chauffantes. Livraison 
inclus ampoule.

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Anschluss/puissance Preis/prix
8270.90251   11 kg / 20 x 20 x H 70 cm   230 V / 500kW 1117.60

949.96

 Buffet-Wärmelampe 2er
Lampe chauffante de buffet 2er
 Buffet-Wärmelampe 2er Buffet-Wärmelampe 2er
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 APPARATE / APPAREILS 

 Eiswürfelbereiter Paddelsystem
Machine à glaçons

 Luftgekühlt, Paddelsystem, die Eisproduktion ist einfach und zuverlässig, 
selbst bei hohen Wasserhärtegraden braucht man kein Filtersystem, 
Tagesleistung: 25 kg, Vorratsbehälter: 8 kg, Festwasseranschluss: 3/4", 
Wasserablauf: Ø 24 mm, Füsse + 5 mm
Refroidissement par air, système à pagayes, le système de production 
à pagayes est simple et sûr, avec une eau très calcaire ces appareils ne 
nécessitent pas de filtres spécifiques, production journalière: 25 kg, Sto-
ckage: 8 kg, raccordement eau: 3/4", écoulement: Ø 24 mm, Pieds +5 
mm

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Anschluss/puissance Preis/prix
8270.90096   38 kg / 46,8 x 38,5 x H 68,7 cm   230 V / 0,3kW 2939.75

2498.79

 Eiswürfelbereiter Paddelsystem

 Schockfroster
Refroidisseur rapide

 Edelstahl, Umluftkü hlung, inkl. Kerntemperaturfü hler, Behälterformat GN 
1/1 oder 600 x 400, Abstand zwischen den Einschü ben 70 mm, Schnell 
kühlzyklus: +70°C bis +3°C: 16 kg in 90 Minuten, Schockfrostzyklus: 
+70°C bis -18°C: 12 kg in 240 Minuten
Acier inoxydable, refroidissement par air pulsé, format de récipient GN 
1/1 ou 600 x 400, distance entre les inserts 70 mm, cycle de refroidisse-
ment rapide: +70 °C à +3 °C: 16 kg en 90 minutes, cycle de choc ther-
mique: +70 °C à -18 °C: 12 kg en 240 minutes, sonde de température à 
coeur incl.

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Anschluss/puissance Preis/prix
8270.90097   98 kg / 75 x 70 x H 85 cm   230 V / 1,2kW 5869.00

4988.65

 Schockfroster

 Einschubgitter
Etagère grillagée

 Einschubgitter aus lebensmittelechtem Polypropylen als Unterlage für 
die Backauflagen.
Etagère grillagée, en polypropylène noir, destinée à supporter les feuil-
les Polyscreen ou les toiles silicone.

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix
8006.96221   38,1 x 38,1 cm 56.40

47.94

 Matte
Feuille

 Matte zum Polyrack aus lebensmittelechtem Polypropylen mit nicht-
haftender Wabenstruktur.
Feuille pour le Polyrack en polypropylène souple à structure gaufrée. La 
structure gaufrée évite le collage des aliments

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix
8006.96222   35,5 x 35,5 cm 28.20

23.97

 Silikonmatte
Plaque silicone

 Silikonmatte für sehr feuchte Produkte. Austern, Fruchtpüree, etc. Pas-
send zu Polyrack.
Plaque silicone souple, à utiliser pour les produits très humides: huîtres, 
purée de fruits, etc. Dimensions adaptées au Polyrack.

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix
8006.96223   35,5 x 35,5 cm 44.65

37.95

 Dörrapparat
Déshydrateur

 Für einfache und praktische Trocknung von Kräutern, Früchten und 
Gemüsen für Dekore, Saucen, Salate und Suppen. Gehäuse aus recycel-
barem Kunststoff schwarz, 9 Auflagegitter 380 x 380 mm auslebensmit-
telechtem Polypropylen, Dörrtemperatur stufenlos einstellbar von 40 bis 
74°C, Timer (Zeitschaltuhr) für 26 Stunden
Une façon simple et pratique pour conserver herbes, fruits et légumes. 
Idéal pour conserver les produits destinés à la fabrication de pains, 
décors de pâtisserie, pizza, sauces, plats de pâtes, omelettes, salades, 
soupes, etc. Châssis composite noir avec porte, 9 étages de séchage 
équipés de plateaux grillagés 380 x 380 mm, thermostat réglable 40 à 
74°C, minuteur 26 heures.

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Anschluss/puissance Preis/prix
8006.96220   8,5 kg / 42 x 32 x H 49 cm   230 V / 600kW 1173.95

997.86

 Einschubgitter
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SPEISENTRANSPORT / TRANSPORT D'ALIMENTS

BLU'BOX 52 GN
GN 1/1
unbeheizt
non chauffé
63,9 x 44,6 cm x H 56 cm / 11,7 kg
4000445
740.00 673.40

BLU'BOX 52 GN/EN
GN/EN 1/1
unbeheizt
non chauffé
63,9 x 50 cm x H 56 cm / 15,8 kg
4000348
788.00 717.08

BLU'BOX 52 GN hot2

GN 1/1
mit regelbarer Umluftheizung
avec chauffage à air pulsé réglable
63,9 x 50 cm x H 56 cm / 14,5 kg
4000663
1763.30 1604.60

BLU'BOX 52 GN/EN hot2

GN/EN 1/1
mit regelbarer Umluftheizung
avec chauffage à air pulsé réglable
63,9 x 50,0 cm x H 56 cm / 18,2 kg
4000664
1881.05 1711.75

BLU'BOX 52 GNBLU'BOX 52 GN

BLU'BOX 52 GN hot2BLU'BOX 52 GN hot2 BLU'BOX 52 GN/EN hot2

GN/EN 1/1
BLU'BOX 52 GN/EN hot2

ALLGEMEINE EIGENSCHAFTEN:

•  Lebensmittelphysiologisch 
 unbedenklich, waschlaugenstabil, 
bakterienhemmendes und schlag-
zähes Polypropylen (PP)

•  PUR-Isolationsschaum
•  Beschläge und Armaturen aus 

 Polyamid (PA)
•  leicht zu reinigen
•  Temperatureinsatzbereich -20°C bis 

+100°C
•  thermische Desinfektion 
 (Spülmaschine) bis +130°C möglich
•  sämtliche Produkte stapelbar
•  GN-/ EN-gerecht
•  leichter Ein- und Ausbau der 

 Heizungen

CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES :

• Alimentation physiologique inoffen-
sive, stable au lavage, antibactérien, 
polypropylène (PP) résistant.

•  Mousse d’isolation PUR
•  Ferrures et armatures en polyamide (PA) 
•  facile à nettoyer
•  Température de fonctionnement
•  Désinfection thermique (machine à 

laver) jusqu’à 130°
•  Tous les produits empilables 
•  adapté à GN/EN 
•  Montage et démontage faciles des 

chauffes.

BLU'BOX 52 GN hot2 lite
GN 1/1
mit selbstregelnder Umluftheizung
chauffage à air pulsé à autorégulation
63,9 x 44,6 cm x H 56 cm / 14,4 kg
4000679
1410.15 1283.24

BLU'BOX 52 GN/EN hot2 lite
GN/EN 1/1
beheizt durch Umluftheizung
chauffage à air pulsé à autorégulation
63,9 x 50 cm x H 56 cm / 18,1 kg
4000680
1458.55 1327.28

BLU'BOX 52 GN hot2 liteBLU'BOX 52 GN hot2 lite BLU'BOX 52 GN/EN hot2 lite
GN/EN 1/1
BLU'BOX 52 GN/EN hot2 lite

BLU'BOX 52 hot2

mit regelbarer Umluftheizung

· Einfache Bedienung über Temperaturregler  
 (Zwei-Tasten-System)
· Stufenlos regelbar von +50 bis +85°C
· Leistungsaufnahme:  500 W

BLU'BOX 52 hot2

avec chauffage à air pulsé 
réglable

· Utilisation facile à l’aide du régulateur de 
température (Système à deux boutons)

· Réglage progressif de +50 à +85 °C
· Consommation : 500 W

BLU'BOX 52 hot2 lite
mit selbstregelnder Umluftheizung

· Einfache Bedienung
· Selbstregelnde Heiztechnologie
· Aufheizen des Behälters auf ca. + 80 °C
· Leistungsaufnahme: 500 W

BLU'BOX 52 hot2 lite
avec chauffage à air pulsé 
à autorégulation

· Utilisation facile
· Technologie de chauffage à autorégulation
· Chauffage des contenants jusqu’à env. +80°C
· Consommation: 500 W
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 SPÜLKÖRBE / CORBEILLES DE LAVAGE 

FRIES
 Grundkorb weitmaschig
Panier de base NK

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix

650001300  50 x 50 x H 7,3 cm  52.90 44.97
650029300  50 x 50 x H 11 cm  76.45 64.98
650056300  50 x 50 x H 16 cm  76.45 64.98
650057300  50 x 50 x H 21 cm  84.65 71.95

FRIES
 Tellerkorb blau
Panier à assiettes bleu
 Für 16 flache oder 12 tiefe Teller.
Pour 16 assiettes plates ou 12 assiettes creuses.

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix

650020300  50 x 50 cm  52.90 44.97

FRIES
 Tellerkorb grün
Panier à assiettes
 Für 18 flache oder 12 tiefe Teller.
Pour 18 assiettes plates ou 12 assiettes creuses.

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix

655119300  50 x 50 cm  52.90 44.97

Verlangen Sie unsere  Fachberatung 
für Gläserkörbe
Demandez nos conseils professionnels 
pour les corbeilles à verres
info@victor-meyer.ch
T 041 462 72 72
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 SPÜLKÖRBE / CORBEILLES DE LAVAGE 

FRIES
 Tassenkorb m. Schrägstellung
Panier à tasse
 Korb mit Schrägstellung für 20 Tassen, Höhere Körbe auf Anfrage.
Panier position inclinée pour 20 tasses, panier plus haut sur demande

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix

610450080  50 x 50 x H 8 cm  75.25 63.96

FRIES
 Grundkorb engmaschig grün
Corbeille multi-usage vert

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix

650019300  50 x 50 cm  52.90 44.97

FRIES
 Besteckköcher
Godet à couverts de table
 Pyramidenförmiger Becher zur besseren Auffächerung des Bestecks.
Panier forme pyramidale pour une meilleure répartition des couverts.

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix

655118300  10,6 x 10,6 x H 14 cm  3.50 2.98

FRIES
 Besteckkorb Silverstar
Panier à couverts de table
 Mit Griffen, Passend in Grundkorb NK
Avec poignées, pour panier de base NK

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix

655117300  45 x 21,2 x H 26 cm  27.00 22.95

FRIES
 Tablettkorb beige
Panier à plateaux
 Für 8 grosse Tabletts GN/EN 1/1, mit Niro-Schiene verstärkt.
Pour 8 plateaux GN/EN 1/1, renforcé d'un rail nicro.

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix

650002300  50 x 50 cm  75.25 63.96

FRIES
 Besteckköcher 4-teilig
Godet à couverts de table
 Korb 4fach ohne Bügel
Panier de 4 sans support
Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix

655120300     22.30 18.96

 Bügel zu Bestckköcher
Clip BCBS4 pour Corbeille
Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix

655121300     7.05 5.99
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HUPFER
 Regaltransportwagen Eurobox
Chariot de transport bacs Euro
 Edelstahl, teilmontiert, ohne Auflagen (passend für 1-5 Drahtauflagen), 
 4  Lenkrollen, davon 2 mit Totalfeststeller, Ø 125 mm, Lieferung ohne Behälter!
Inox, sans supports (convenant à 1-5 tablettes en fil métallique), 4 roues 
 directrices, dont 2 avec freins, Ø 125 mm, Livré sans contenant!

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix

0123103  57 x 67 x H 185,1 cm  1324.25 1125.61
0123104  67 x 107 x H 185,1 cm  1458.55 1239.77
0123102  67 x 147 x H 185,1 cm  1527.05 1297.99

ROLLMATERIAL / MATÉRIEL ROULANT

HUPFER
 Produktionswagen Eurobehälter
Chariot de transport bacs Euro
 Der Produktionswagen für Eurobehälter ist als leichter, kleiner und wendiger 
Wagen besonders geeignet für den Einsatz in engen Produktionsbereichen und 
für die Kommissionierung kleinerer Mengen. Lieferung ohne Behälter!
En tant que chariot léger, petit et maniable, le chariot de production pour Euro-
conteneurs est particulièrement adapté pour une utilisation dans des espaces 
de production exigus et pour la préparation de petites quantités. Livré sans 
contenant!

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix

0163610  70,2 x 53,9 x H 153 cm  988.00 839.80

HUPFER
 Korbroller für Eurokisten
Chariot pour bacs Euronorm
 Edelstahl, 4 Lenkrollen verzinkt, davon 2 mit Totalfeststeller, Ø 125 mm, Liefe-
rung ohne Behälter!
Inox, 4 roues pivotantes en acier galvanisé, dont 2 avec freins, Ø 125 mm, Livré 
sans contenant!

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix

0164183  47,6 x 80 x H 102,1 cm  764.45 649.78

 Drathrostauflage Eurobox
Appui en fil métallique Euro
 Drahtauflage zum schrägen Einhängen in Regalständer, Lieferung ohne Behälter!
Tablettes en fil métallique pouvant être ajustées en biais dans l’étagère, livré sans 
contenant!

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix

0164171  57,3 x 50 x H 8,8 cm  141.10 119.94
0164172  57,3 x 100 x H 8,8 cm  258.55 219.77
0164173  57,3 x 140 x H 8,8 cm  317.40 269.79
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Victor Meyer
Hotelbedarf AG
Industriestrasse 15
Postfach 256
6203 Sempach Station
Tel: +41 41 462 72 72
info@victor-meyer.ch
www.victor-meyer.ch

Victor Meyer
équipement hôteliers SA
Industriestrasse 15
Case Postale 256
6203 Sempach Station
tél: +41 41 462 72 72
info@victor-meyer.ch
www.victor-meyer.ch

Kompetenz für 

Esskultur

Compétence pour la 
culture alimentaire

In unserem neuen Ausstellungs-
raum wird das riesengrosse 
Angebot rund um den Gastro- 
und Tischkulturbereich in Szene 
gesetzt. Ein Besuch lohnt sich 
immer! Kommen Sie vorbei und 
lassen Sie sich überraschen.

Öffnungszeiten: Montag bis Freitag,
8.00 bis 11.30 Uhr und 13.00 bis 17.00 Uhr.
Um telefonsiche Voranmeldung wird gebeten.

Vous découvrirez l’assortiment 
complet des secteurs gastronomie 
et culture de la table. 
Une visite s’impose.
Laissez-vous surprendre!

Horaire d’ouverture: Lundi à vendredi,
8.00h à 11.30h et 13.00h à 17.00h.
sur réservation téléphonique

Besuchen Sie unseren Showroom
Venez visiter notre showroom

Schwarze Artikelnummern: 
Lagerartikel (Zwischenverkauf vorbehalten)
Numéros de référence noirs:	
article en stock (sous réserve de vente intermédiaire)

Grüne Artikelnummern:
Lieferzeit 2 bis 4 Wochen
Numéros de référence verts:
délai de livraison environ 2 à 4 semaines

Rote Artikelnummern:
Lieferzeit 4 bis max. 12 Wochen
Numéros de référence rouges:
délai de livraison environ 4 à max. 12 semaines

ONLINE

SHOP!
BOUTIQUE 

EN LIGNE!
shop.victor-meyer.ch
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 BURGUNDY/GIN 
 Cap 75 cl, H 23,2 cm

Max/Top: Ø 10,4/7,8 cm 
7081.00041
15.55 11.66

 GIN TONIC 
 Cap 65 cl, H 19 cm

Max/Top: Ø 11/9,3 cm 
7080.58400

5.55 4.16

 GIN TONIC 
 Cap 75,5 cl, H 21,8 cm

Max/Top: Ø 10,8/9,1 cm 
7080.58410

7.95 5.96

 GIN TONIC 
 Cap 50 cl, H 19,8 cm

Ø 10,8 cm 
7080.58420

6.35 4.76

 GIN TONIC 
 Cap 70 cl, H 19,5 cm

Max/Top: Ø 11,3/9,5 cm 
7080.44010

5.15 3.86

 GIN TONIC 
 Cap 80 cl, H 20,5 cm

Max/Top: Ø 11,9/10,2 cm 
7081.73015

11.45 8.59

 SPRITZ 
 Cap 57 cl, H 22,5 cm
Max/Top: Ø 9,1/7 cm 

7081.73016
11.15 8.36

 GIN TONIC 
 Cap 74,5 cl, H 22,6 cm

Max/Top: Ø 10,9/9,2 cm 
7070.58000

11.95 8.96

GIN TONIC · SPRITZ ·COCKTAILS · HUGO


